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FRICBI2ENEITLEWEICE T ERHE
1. FA&EDOHEM

HUE, SCERLA2E T, PR A DR YED RE LA L TOAHEZATHLHA, F12
FOH . WbWHI Ty 7y ZIEGERENCEIL, EAEFBE N DRIR LR FIE (R LT VT
ER, MLy ULy AT Taa R BY) OEWNBEREHEN RSN I R E X, P
IZB T FWEOERNZERIRE O FRA AR T 581280 PR B A DL ED B L O
7O DBELT D,

2. AHEES

1) FHAXRGAL
A 7 7wy (e - AL, G, B, R, ST, PIE- U E L U O TR
ANOBLOEEEEEEL, 50 RERELL, (£ 138)

K 1 AR ZIL

TR
(R DFRFL) B | AR | SRR | EIR | KRB | BRI | i IR

BT I 0~1 4
(SA~SH /N5 . SA 1 1 3 1 2 1 1
~SB 2 K)

10

ATHE 0~1 452
(ZA~ZG /INFRE | ZA 1 1 3 1 2 1 1
~7C HF)

10

L5 4R
(BA~5] /NFHL 1 1 3 1 2 1 1
5A 1 E L)

10

10 42
(10A~10F /N2 1 1 3 1 2 1 1
10A~10D % H8)

10

5L 20 4
(20A ~20H /%%, 1 1 3 1 2 1 1
20A~20B 1 Z# )

10

it 5 5 15 5 10 5 5

50

R, F TR B 1 AR LR
Y, RO AT | FRIELRT



2) A
HZ PR 12429 A 13 H~FRR 124510 A 27 H
AZ R 124E 12 A 4 H~RE 13422 A 23 H
3. AAIHEA
1) AILVLTILVTER
HEITE 2 DEBVEBI T,
# 2 VLT VTR ORE 713 L ORI &

HE 51 TE B R R E S AT
R e EBBE, HRE, KNEEETE
DNPH  #%5 E RAL [ 40 W% A Vi 0.001ppm B (R S TR

H-mdigk s n~ 7771k S W AR

JEATHBE DI ARTA NSV TODIEEREVEIC S E | R PRNV LT VT R %
DNPH iR AN AE L, SIS E LT IEICIVRIELT,

B BEFBETARTAL TIIHEEEOLE, BNE 30 /KL, SREEILL LD E -
721802 30 Sy MOEREL, BEICEAEL CODEBICOW T, @ OAETRIRIET 24 Kil o Ex
HELEL CUODS, A CIHRAR, B X0 OFMRRE T B E IREAEENSERLT0D
IE 1 7(8: 30~ 16 : 00)I 245 I & AT CAF RS L OVF IS4 1 BIER B L 7=, BRI, S5 5 1
BDOHARTAANIHEL T3040 LTz, Fo AAKUTOWTUIFRTEIT T2 L B FEm LIz, #%
eI, SEAIERR 30 Z0& LT,

RIVLT VT ERDFERNS I ETOWHANEZM 1, 2 1277,

1 AR TR LR LB A T
.- 500mL/min T 30 4y NZE A A LB (T2
AIR AIR )
_S — %RF TATNIGILT,

2. BEUL7- DNPHHEEANT, mBCRAEIC TR
KT HRA—H— BRAWIELT, T ORI, B

DNPHA—+  FEst

o (EERER
ERAMEITHRIE L)

X 1.RVAT VTR Y 7 dE 3. HWEKIIVTER=RNILTHRLATILTER
L, K 2 IORLIEZEERBIOSRMET
LT,



EEBAHEIOTNT SI(HPLC) FoliE s

o RHES:  UV360nm

o« hTh:
ODS120T ¢ 4.6mm X 25cm
o« NSLRE: 40°C
. RBER:
Trk=k)IL60:7K40
o RE: 1mMmin
e GEAE: 20ulL

2. @RI/~ 7 BLO
FILLT VTR DA HT S

3 Moy T AT
HESE AT, BB BRSSOV THIARLV LT VTR EFERETH S, Fi-. LHo

BIEMEFTE L CTRICHOWTERT A BN L7,

F3. My FULy RTUrna B O TERB LI OVE R FIRHE

HH M ik E B RE
2= [EFH N G I A~ Ay e~ v 578 & Hrid: 0.001ppm
XL [ FH U, 2~ B 35— A v~ N5 7 8 B4 HTE 0.001ppm
RIvraaeRy | EARRAE MBI G - A a~ 578 Boy ATk 0.001ppm

HTE R TIEAE T B8 D3R LT 5 IR IS HEILL | W8 A2 SR L7 4 58 OINBVBLE ) 12BN
2K O a — TE TR TR AL, HIES R E AR LT | RS 2N B A S8 T3
L. MBS T LM ER B EEFYE TV — DT LBEALTH A~ N F 78 &t
(GC/MS)IZED 538, RIELZ, Mlxy Tl v AT rmaxuBr (B S k) O
MOOHTETOWNZK 3 05 4 1R T,

1. A EH (v T X

AIR
- FUrREAL L) 1T, AR 3
B R R ICRUEEE OV TRNZESE 250~
Y 300ml/min TREEHA(T 7747 30 43
L7z,
e v 2. ZeRARIMUIMEMEA 1T, kAR
RRRD CHEE R LT, (ORI,
3. Ml FLu N507m 7R RO S TR A L)
a_U B DY T SN 3. BB T, X 4 1R UGB TR
MHEILE AT LT,



BESHE
(GC/MS)  fEAiEEE

4. AR R
4—1 FILLTILTER
BHICIHBWT, B @4 OfE#HE (0. 08ppm) 22 7-Di%. IR T281 0 FTH 12

AT (4.3%) (A B a—2#E9, HFHRE2 M TEL), FH%T2790ATH 127 F7 (4.3%) (=2
Ea—XHE9, HFHE2 K TL=E]1) Tholz,

AHNTBO T, L T2780FTH 127 (0.4%) (=) THREHMEZ B2 1=,

fREHEZ B =B B2 E N CTHI G EWITIIar v a—2#=E20% (18/90) . &
a4, 3%(4/94), K L=E2. 3%(2/89), AW TITHEHKEL. 1%(1/9)Th -7,

(447 : ppm)

RV T Y

va=u -1 H 2S gt i e
‘PRI P14 ‘PRI P14 ‘PRI 1%

e NAE 0.220 0.206 0.073 0.087 0.220 0.206

A 0.024 0.023 0.011 0.012 0.018 0.017

L E 0.014 0.012 0.009 0.009 0.011 0.011

e/ ME =0.001 =0.001 =0.001 =0.001 =0.001 =0.001
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100 0.08ppm

<001 ~0.02 ~0.03 ~0.04 ~0.05 ~0.06 ~0.07 ~0.08 ~0.09 ~010 ~0.15 ~0.20 0.20<
FRILLT LT EREE (opm)

BEICBTFEIRILLATILTENREOEH SR

4—2 MLy
HEHNCRWT, EAESEE OFEEHE (0. 07ppm) ZABZ7201%, FRITIX2695 77T 1 37 FF
(1. 1%) (RTE2, ava—&FEL) , FHRTIE27IFTH 1T (0. 4%) (KM TLE) Th
<7,

ZHNTIBNT, FRITIE2642°FT 4087 (1. 5%) (FE#=E, HFHRE, KAFH, XL
FZNEND) THTIE26 10 FT 45 FT (1. 9%) (HEHA=E, =, KEE, KN LEZ
nehl) CHREHEZE X 7=,

BEMNZ A5G BHITIIX =S, 4%(3/89), a B a—2Z=E 1. 1%(1/88), A H]
TITE PR, FHE2. 2%(2/90.2/89), KFHE2. 4%(2/84), T2, 5%(2/80)TiH-
77

(4457 : ppm)

[N =1 H A H i s

“FRI ‘P14 ‘PRI P14 “FRI Fi%
e KAE 0.121 0.073 0.409 0.285 0.409 0.285
A 0.008 0.005 0.010 0.008 0.009 0.007
L E 0.004 0.003 0.004 0.003 0.004 0.003
e/ ME =0.001 =0.001 =0.001 =0.001 =0.001 =0.001
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Eo
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0.07ppm
200
100 89
17 10 4 3 0 2 1 0 4 1 4
0
<001 ~002 ~003 ~004 ~005 ~006 ~007 ~008 ~009 ~0.10 ~015 ~020 0.20<
FLIY R E (ppm)
BEIZBTAMNLIVEEDEHRSHE
4—3 FI L

S A LIS T B OfFEHE (0. 2ppm) 2B X 7 H R IT -T2,

(BAAL : ppm)

oLy ) H A H i A

“FHI P14 ‘PRI P14 ‘PRI 1%
e KAE 0.096 0.036 0.187 0.191 0.187 0.191
B2 0.003 0.002 0.004 0.005 0.004 0.004
L fiE 0.002 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002
/M <0.001 | =0.001 <0.001 | =0.001 <0.001 | =0.001




4—4 NPy
HH AHEHIC, BASEE OFREHE (0. 04ppm) ZHE X 72 R 372072,
(BT : ppm)

=1 ) &S ) i A

“FRi 1% "R 1% "R F1%
e KAE 0.009 0.007 0.024 0.023 0.024 0.023
SEHA it 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002
rh il 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
e/ IMiE <0.001 | =0.001 | =0.001 | =0.001 | =0.001 | =0.001

kB AHNCBWTHET 13 20T GERAIBHY 5 2507, 721 8 23t THIELIZEZ A, HEAIH

DDAIFTIZ I THREHMIEZ 2 72 (0.048, 0.048, 0.164, 0.215ppm).,

(%) JBAETME I

FEANZEZHEFEE O EHE

HRMEARIEEY FPEFRIE PR R

FRIVLT VTR ERRER IS 1T D S MHEEAE B~ D il 100 1 g/ m®
(0.08ppm)
2= bR IZB T oM RRATEIRE BE & OV 260 1 g/m’
NS A~ D B (0.07ppm)
XL IR T MR TR 31T 2 AR VL o0 A 870 u g,/ m’
PR FEFE A~ D (0.20ppm)
VAV A=1= SNVl i v — 7V R BEFR T IT DTN M O ik 240 g/ m’
DB (0.04ppm)

il LA O T 25°C OB AT LD,
5. ARFREFAE T, MEIEN A AP RS ICRIBL CTHE (LAROTAE I, A 6L

NHR ARSI I B RE L CTHEM, ).



EHRILLTILTEREEESR
(BA{SL: ppm)

F-WE cEmoiuUE
EpmEE (gEp  oF  RIE F0F

N 111 106 106 118 118
5 S 0.026 0.023 0.032 0.023 0.015
&XE 0.139 0.220 0.191 0.140 0.065
h B 0.017 0.010 0.020 0.015 0.010
&=/IME 0.002 0.001 0.004 0.001 0.002

BEREE PCE EEHE #RREE KIZE HKEE

N 94 90 97 99 89 90
FiiE 0.026 0.057 0.010 0.012 0.024 0.016
&AE 0.146 0.220 0.067 0.037 0.085 0.066
th R fE 0.013 0.043 0.007 0.008 0.018 0.012

=/IME 0.001 0.007 0.002 0.002 0.002 0.001




ERARILLTZILTERBESSTREFHA)

BA{] : ppm

HE-NE1FERE ERE1ERRE
EXE PCEEBAZ RRE WIZ RAR EXEZ PCEEBAE GRE W1E RAR
Nk 18 18 19 20 18 18 N&k 18 18 18 20 16 16
EHE 0029 0056 0009 0011 0029 0024 EigfE 0011 0074 0011 0012 0020 0008
X K{E 0074 0139 0025 0028 0082 0066 FKfE 0040 0220 0067 0035 0038 0034
hdfE 0014 0052 0008 0010 0023 0024 HHR{E 0012 0048 0007 0010 0016 0.005
B/ME 0004 0011 0002 0003 0003 0006 ==/ME 0002 0.008 0.002 0.002 0.002 0.001
HE4E HFE104E
BEEE PCEXEHE REE HNIZE KEE BEEE PCEXEHE RREE HNIE KELE
V= 18 16 20 20 16 16 Nk 20 18 20 20 20 20
THfE 0048 0075 0012 0016 0032 0024 FHfE 0025 0057 0010 0013 0022 0014
FK{E 0146 0.191 0025 0032 0085 0059 #xK{E 0100 0.140 0021 0.037 0050 0.027
hR{E 0051 0045 0010 0015 0030 0024 *hR{E 0015 0044 0009 0010 0015 0.014
S/ME 0005 0020 0004 0005 0007 0005 _&/ME 0001 0018 0003 0002 0002 0002
HFo04E
EEE PCEEXEHE REBE RIE KEE
Nk 20 20 20 19 19 20
FEHgfE 0017 0.031 0.007 0.006 0016 0.011
BAX{E 0042 0065 0019 0012 0046 0.037
hffE 0015 0028 0007 0007 0.013 0.009
B/ME 0004 0007 0002 0002 0002 0.002




EHRILLTILTEREEESREZER)
B I :ppm

EEXS AVEa—SHE
-E 2EME  ES5F F10F F20F F-E £2EBE  ES5FE £10F F20F
\EREE (FEE 1FREE 1 FEE

Nk 18 18 18 20 20 Nk 18 18 16 18 20

EHE  0.029 0.011 0.048 0.025 0017 Fi3fE 0.056 0.074 0.075 0.057 0.031

& K{E 0074 0.040 0.146 0.100 0042 &XKIE 0.139 0.220 0.191 0.140 0.065
FR{E 0014 0.012 0.051 0.015 0015 HR{E 0.052 0.048 0.045 0.044 0.028

&/ME_ 0.004 0.002 0.005 0.001 0.004 _f&/MiE 0011 0.008 0.020 0.018 0.007

TEHE RE=E
H-E 2EME FE55 FT10HF FE20F H-E 2mdfs  E/S5E  FE105 F20H5
14EFEE 1FRE 1ERE 15612E

Nk 19 18 20 20 20 N# 20 20 20 20 19

THfE  0.009 0.011 0.012 0.010 0.007 FEyfE 0.011 0.012 0.016 0.013 0.006
BKRIE 0025 0.067 0.025 0.021 0019 &X{E 0.028 0.035 0.032 0.037 0.012
th{E 0.008 0.007 0.010 0.009 0.007 HZfE 0.010 0.010 0.015 0.010 0.007

=/ME  0.002 0.002 0.004 0.003 0.002 _s&/MBE  0.003 0.002 0.005 0.002 0.002

MI= KEE
-RE cEAE  FES5E FE105FE FE20H H-RE 2ERE  FES5E  F108E FE20H
1FEREEIFERE 1552 E 1 £8E

N 18 16 16 20 19 Nt 18 16 16 20 20

THE 0029 0.020 0.032 0.022 0016 FfE  0.024 0.008 0.024 0.014 0.011
RKiE 0082 0.038 0.085 0.050 0046 EKX{E 0.066 0.034 0.059 0.027 0.037
fRfiE 0023 0.016 0.030 0.015 0013 H®R{E 0024 0.005 0.024 0.014 0.009

_E/ME 0003 0002 0007 0002 0002 _&/

|F

0.006 0.001 0.005 0.002 0.002




BEHRILLTILTEREE

TI9T47 9070 /ppm

R4 BIE A
AM PM 1H¥EY
EEH=E 0.011 0.013 0.012
BE=E 0.036 0.035 0.036
KEE 0.009 0.007 0.008
SAINERL Rig= 0.008 0.008 0.008
KI=E 0.017 0.016 0.017
PCH=E 0.139 0.111 0.125
VA 0.005 0.005
EEH=E 0.024 0.008 0.016
BE=E 0.042 0.063 0.053
=) 0.024 0.026 0.025
SB/NEEL Rig= 0.022 0.012 0.017
KIZE 0.029 0.034 0.032
PCH=E 0.057 0.048 0.053
VAN 0.010 0.010
EEH=E 0.005 0.006 0.006
FE=E 0.011 0.011 0.011
KEE 0.006 0.009 0.008
SC/NERR Rig= 0.005 0.006 0.006
KIZE 0.082 0.049 0.066
PCH=E 0.046 0.030 0.038
VA 0.004 0.004
EEH=E 0.014 * 0.014
SD/NERR Rig= 0.009 0.028 0.019
VA 0.008 0.008
EEH=E 0.003 0.005 0.004
BE=E 0.006 0.008 0.007
=) 0.028 0.029 0.029
SE/NERR Rig= 0.004 0.008 0.006
KIZE 0.045 0.048 0.047
PCH=E 0.024 0.011 0.018
SR 0.003 0.003

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




BEHRILLTILTEREE

THT47 407009 /ppm

FR4A HBITE A
AM PM 1H¥EY
EEH=E 0.002 0.003 0.003
BE=E 0.005 0.022 0.014
=) 0.027 0.021 0.024
SFINERR Rig= 0.003 0.003 0.003
KIZE 0.019 0.003 0.011
PCH=E 0.027 0.041 0.034
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.003 0.003 0.003
BE=E 0.016 0.004 0.010
KEE 0.022 0.012 0.017
SG/NERR Rfg= 0.017 0.007 0.012
KIZE 0.007 0.005 0.006
PCH=E 0.019 0.024 0.022
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.025 0.019 0.022
BE=E 0.066 0.051 0.059
KEE 0.066 0.059 0.063
SHINEEL Rig= 0.007 0.011 0.009
KIZE 0.022 0.059 0.041
PCH=E 0.112 0.099 0.106
VA 0.006 0.006
EEH=E 0.008 0.009 0.009
FE=E 0.009 0.010 0.010
KEE 0.018 0.016 0.017
SAFRZEEAR Rig= 0.011 0.011 0.011
KIZE 0.013 0.024 0.019
PCH=E 0.057 0.058 0.058
VA 0.006 0.006
EEH=E 0.010 0.011 0.011
BE=E 0.074 0.056 0.065
=) 0.041 0.009 0.025
SBHIZEEL Rig= 0.015 0.018 0.017
KIZE 0.010 0.035 0.023
PCH=E 0.048 0.055 0.052
VA 0.009 0.009

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




BEHRILLTILTEREE

THT47 407009 /ppm

R4 HBITE A
AM PM 1H¥EY
EEH=E 0.007 0.021 0.014
BE=E 0.002 0.004 0.003
=) 0.001 0.006 0.004
ZAINERL Rig= 0.021 0.021 0.021
KIZE 0.002 0.057 0.030
PCH=E 0.118 0.137 0.128
nHR * *
EEH=E 0.006 0.007 0.007
BE=E 0.005 0.005 0.005
KEE 0.008 0.005 0.007
ZBINERR Rig= 0.006 0.006 0.006
KIZE 0.009 0.015 0.012
PCH=E 0.158 0.139 0.149
VAN 0.006 0.006
ZCINERR Rig= 0.006 0.007 0.007
VA 0.006 0.006
EEH=E 0.004 0.009 0.007
BE=E 0.006 0.040 0.023
ZD/NERL Rig= 0.010 0.014 0.012
PCH=E 0.051 0.047 0.049
VA 0.006 0.006
EEH=E 0.006 0.007 0.007
FE=E 0.006 0.017 0.012
KEE 0.003 0.005 0.004
ZEINERR Rig= 0.010 0.008 0.009
KIZE 0.008 0.018 0.013
PCH=E 0.018 0.019 0.019
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.004 0.005 0.005
BE=E 0.005 0.004 0.005
=) 0.003 0.005 0.004
ZFINERR Rig= 0.002 0.002 0.002
KIZE 0.008 0.011 0.010
PCH=E 0.008 0.016 0.012
VA 0.002 0.002

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




BEHRILLTILTEREE

THT47 407009 /ppm

R4 HBITE A
AM PM 1H¥EY
EEH=E 0.006 0.006 0.006
BE=E 0.016 0.020 0.018
=) 0.004 0.005 0.005
ZG/INER Rig= 0.003 0.006 0.005
KIZE 0.032 0.038 0.035
PCH=E 0.040 0.029 0.035
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.018 0.011 0.015
BE=E 0.013 0.015 0.014
KEE 0.014 0.015 0.015
ZAFRZEEAR Rig= 0.019 0.011 0.015
KIZE 0.028 0.027 0.028
PCH=E 0.044 0.051 0.048
VAN 0.005 0.005
EEH=E 0.002 0.003 0.003
BE=E 0.006 0.002 0.004
KEE 0.007 0.002 0.005
ZBHEEAR Rig= 0.002 0.021 0.012
KIZE 0.021 0.002 0.012
PCH=E 0.220 0.206 0.213
N * *
EEH=E 0.010 0.067 0.039
FE=E 0.021 0.008 0.015
KEE 0.010 0.034 0.022
ZCH R Rig= 0.035 0.030 0.033
KIZE 0.034 0.003 0.019
PCH=E 0.021 0.017 0.019
VA 0.039 0.039

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




BEHRILLTILTEREE

Bk B R TOT47%9709 /ppm
AM PM 1H¥EY
EEH=E 0.012 0.007 0.010
BE=E 0.012 0.005 0.009
=) 0.024 0.023 0.024
SAINERR Rig= 0.027 0.011 0.019
KIZE 0.047 0.050 0.049
PCH=E 0.068 0.039 0.054
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.004 0.005 0.005
BE=E 0.007 0.005 0.006
KEE 0.005 0.008 0.007
5B/VERR Rig= 0.030 0.010 0.020
KIZE 0.013 0.007 0.010
PCH=E 0.045 0.020 0.033
VAN 0.008 0.008
EEH=E 0.012 0.009 0.011
5C/NERL BEE 0.062 0.072 0.067
Rig= 0.005 0.008 0.007
VA 0.004 0.004
EEH=E 0.006 0.006 0.006
5D/NERR Rig= 0.019 0.006 0.013
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.011 0.007 0.009
FE=E 0.009 0.010 0.010
KEE 0.016 0.015 0.016
SE/NFERL Rig= 0.020 0.011 0.016
KIZE 0.031 0.027 0.029
PCH=E 0.047 0.042 0.045
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.022 0.020 0.021
BE=E 0.059 0.048 0.054
SF/NERL AEEE 0.028 0.029 0.029
Rfg= 0.032 0.028 0.030
KIZE 0.034 0.027 0.031
VA 0.004 0.004

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is



BEHRILLTILTEREE

THT47 407009 /ppm

FR4A HBITE A
AM PM 1H¥EY
EEH=E 0.020 0.010 0.015
BE=E 0.054 0.047 0.051
=) 0.037 0.048 0.043
5G/NERL Rig= 0.007 0.005 0.006
KIZE 0.036 0.042 0.039
PCH=E 0.160 0.151 0.156
VAN 0.003 0.003
EEH=E 0.025 0.022 0.024
BE=E 0.076 0.094 0.085
KEE 0.019 0.031 0.025
SH/NVERR Rig= 0.028 0.020 0.024
KIZE 0.062 0.085 0.074
PCH=E 0.191 0.180 0.186
VAN 0.026 0.026
EEH=E 0.014 0.013 0.014
BE=E 0.146 0.139 0.143
KEE 0.040 0.038 0.039
5J/NERR Rig= 0.012 0.011 0.012
KIZE 0.018 0.011 0.015
PCH=E 0.031 0.030 0.031
VA 0.009 0.009
EEH=E 0.006 0.004 0.005
FE=E 0.008 0.009 0.009
KEE 0.010 0.006 0.008
SAHZEER Rig= 0.006 0.021 0.014
KIZE 0.011 0.009 0.010
PCH=E 0.023 0.021 0.022
VA 0.004 0.004

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




BEHRILLTILTEREE

THT47 407009 /ppm

FR4A HBITE A
AM PM 1H¥EY
EEH=E 0.013 0.007 0.010
BE=E 0.009 0.007 0.008
=) 0.007 0.011 0.009
10A/NERR Rig= 0.007 0.012 0.010
KIZE 0.012 0.010 0.011
PCH=E 0.047 0.048 0.048
VAN 0.005 0.005
EEH=E 0.016 0.011 0.014
BE=E 0.053 0.052 0.053
KEE 0.027 0.022 0.025
10B/NEAR Rig= 0.018 0.014 0.016
KIZE 0.050 0.032 0.041
PCH=E 0.038 0.035 0.037
VAN 0.003 0.003
EEH=E 0.011 0.005 0.008
BE=E 0.011 0.008 0.010
KEE 0.011 0.016 0.014
10C/ME#R Rig= 0.016 0.016 0.016
KIZE 0.039 0.030 0.035
PCH=E 0.020 0.022 0.021
VA 0.004 0.004
EEH=E 0.007 0.005 0.006
FE=E 0.021 0.018 0.020
KEE 0.018 0.010 0.014
10D/MEAR Rig= 0.007 0.006 0.007
KIZE 0.015 0.015 0.015
PCH=E 0.048 0.043 0.046
VA 0.004 0.004
EEH=E 0.021 0.016 0.019
BE=E 0.030 0.045 0.038
=) 0.021 0.007 0.014
10E/NER Rig= 0.006 0.013 0.010
KIZE 0.012 0.012 0.012
PCH=E 0.114 0.104 0.109
VA 0.003 0.003

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




BEHRILLTILTEREE

THT47 407009 /ppm

FR4A HBITE A
AM PM 1H¥EY
EEH=E 0.019 0.014 0.017
BE=E 0.100 0.023 0.062
=) 0.021 0.018 0.020
10F /AR Rig= 0.037 0.033 0.035
KIZE 0.011 0.014 0.013
PCH=E 0.047 0.061 0.054
VAN 0.004 0.004
EEH=E 0.003 0.003 0.003
BE=E 0.007 0.001 0.004
KEE 0.025 0.009 0.017
10AR 4R Rig= 0.011 0.002 0.007
KIZE 0.033 0.043 0.038
PCH=E 0.045 0.018 0.032
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.004 0.006 0.005
BE=E 0.009 0.009 0.009
KEE 0.009 0.002 0.006
10BHZ4R Rig= 0.003 0.008 0.006
KIZE 0.024 0.005 0.015
PCH=E 0.043 0.038 0.041
VA ND ND
EEH=E 0.018 0.008 0.013
FE=E 0.008 0.009 0.009
KEE 0.013 0.011 0.012
10CH 24 Rig= 0.028 0.004 0.016
KIZE 0.002 0.007 0.005
PCH=E 0.041 0.044 0.043
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.009 0.007 0.008
BE=E 0.035 0.050 0.043
=) 0.013 0.011 0.012
10DH 4R Rig= 0.008 0.007 0.008
KIZE 0.037 0.035 0.036
PCH=E 0.135 0.140 0.138
VA 0.004 0.004

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




BEHRILLTILTEREE

THT47 407009 /ppm

FR4A HBITE A
AM PM 1H¥EY
EEH=E 0.017 0.006 0.012
BE=E 0.039 0.042 0.041
=) 0.007 0.005 0.006
20A/NERR Rig= 0.009 0.012 0.011
KIZE 0.014 0.010 0.012
PCH=E 0.041 0.041 0.041
VAN 0.004 0.004
EEH=E 0.004 0.002 0.003
BE=E 0.014 0.009 0.012
KEE 0.014 0.012 0.013
20B/NERR Rig= 0.002 0.003 0.003
KIZE 0.002 0.006 0.004
PCH=E 0.029 0.025 0.027
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.008 0.015 0.012
BE=E 0.017 0.042 0.030
KEE 0.022 0.016 0.019
20C/NEER Rig= 0.007 0.008 0.008
KIZE 0.010 0.015 0.013
PCH=E 0.030 0.029 0.030
VA 0.006 0.006
EEH=E 0.003 0.004 0.004
FE=E 0.007 0.021 0.014
KEE 0.009 0.007 0.008
20D/ Rig= 0.011 0.006 0.009
KIZE 0.011 0.013 0.012
PCH=E 0.036 0.031 0.034
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.006 0.004 0.005
BE=E 0.006 0.005 0.006
=) 0.006 0.006 0.006
20E/NE#R Rig= 0.007 * 0.007
KIZE 0.013 0.015 0.014
PCH=E 0.010 0.011 0.011
VA 0.002 0.002

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




BEHRILLTILTEREE

THT47 407009 /ppm

FR4A HBITE A
AM PM 1H¥EY
EEH=E 0.006 0.007 0.007
BE=E 0.007 0.016 0.012
=) 0.033 0.037 0.035
20F/NEER Rig= 0.004 0.004 0.004
KIZE 0.026 0.029 0.028
PCH=E 0.054 0.052 0.053
VAN 0.004 0.004
EEH=E 0.006 0.004 0.005
BE=E 0.023 0.010 0.017
KEE 0.002 0.003 0.003
20G/NERR Rig= 0.003 0.003 0.003
KIZE 0.030 0.026 0.028
PCH=E 0.015 0.011 0.013
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.006 0.007 0.007
BE=E 0.007 0.028 0.018
KEE 0.011 0.007 0.009
20H/NERR Rig= 0.008 0.006 0.007
KIZE 0.009 0.008 0.009
PCH=E 0.062 0.065 0.064
VA 0.005 0.005
EEH=E 0.008 0.006 0.007
FE=E 0.007 0.004 0.006
KEE 0.010 0.002 0.006
20AHEAR Rig= 0.009 0.007 0.008
KIZE 0.023 0.011 0.017
PCH=E 0.007 0.024 0.016
VA 0.010 0.010
EEH=E 0.005 0.019 0.012
BE=E 0.026 0.009 0.018
=) 0.012 0.008 0.010
20BHEAR Rig= 0.004 0.008 0.006
MI=E 0.046 * 0.046
PCH=E 0.020 0.024 0.022
VA 0.003 0.003

*x Yo J o) BREDT-OT —4AkL

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




ZHRILLTZILTEREESELAR
(B4 : ppm)

5 RE 2ERE
EmEE gmp  oT  RI0F F20F

N 111 105 104 120 117
TiYE 0.012 0.010 0.015 0.012 0.008
=&K& 0.043 0.037 0.087 0.040 0.026
th R fE 0.009 0.008 0.012 0.011 0.007
&=/IMiE 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001

BEREE PCE EEHE #RREE KIZE HKEE

N 94 89 98 99 89 88
FiiE 0.016 0.015 0.010 0.009 0.012 0.006
&AE 0.087 0.073 0.036 0.027 0.036 0.021
th R fE 0.014 0.012 0.008 0.008 0.009 0.005

=/IME 0.002 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001




ZERILLT ILTENRESSTREEHA)

BA{] : ppm

BE-WEIFEE SEYUE1FRRE )
BEEE PCEEBAZ REE NIZE HARE BEEE PCEEBEZ REE NIZE RARE
N# 18 18 20 19 18 18 N# 18 17 18 20 16 16

FiyfE 0016 0014 0010 0010 0013 0007 <F#HfE 0011 0018 0009 0010 0009 0.005
RK{E 0043 0038 0022 0026 0028 0016 #&HKfE 0019 0037 0015 0021 0023 0010
RfE 0014 0012 0007 0008 0013 0006 HHfE 0011 0022 0009 0010 0006 0.006

&=/ME__ 0.003 0.003 0.004 0.002 0003 0.003 _g/ME  0.004 0.002 0.003 __0.005__ 0.004 _0.002

E55F 105
BFXE PCELRHE REE XNIE KHHE BXE PCETBEE R2E NIE AHHE
NE=4 18 14 20 20 16 16 Nk 20 20 20 20 20 20

FHfE 0024 0023 0013 0011 0016 0008 FifE 0019 0014 0011 0009 0.012 0.006
& K{E 0087 0073 0030 0027 0031 0021 #HAX{E 0040 0026 0036 0018 0036 0012
i 0022 0017 0012 0009 0015 0006 hdfE 0016 0014 0010 0008 0010 0.005

/ME 0002 0.006 0.005 0.005 0.005 0.003 _#x/ME 0.008 _0.008 0.002 _ 0.002__ 0.005 0.002

EEE PCELalZ: GEE N1z ABE

Nk 20 20 20 20 19 18
FEfE 0012 0.008 0.007 0.005 0.010 0.004

BAfE 0026 0013 0024 0010 0026 0.007
fhdfE 0013 0009 0007 0.006 0008 0.004

&/ME  0.002 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001




ZERILLTILTER EEEFTREE)

FEE

BA{] : ppm

aAVE 1 —SHE

H-RE 2EHE E55 FE105F FE20F H-RE 2mEmdfE 55 F108F FE20F
1EFEE 15678E 1EFEE 15652E
Nk 18 18 18 20 20 Nk 18 17 14 20 20
EHE 0016 0.011 0.024 0.019 0012 FiH{E 0014 0.018 0.023 0.014 0.008
BXI{E 0.043 0.019 0.087 0.040 0026 HKXfE 0038 0.037 0.073 0.026 0.013
hgfE 0014 0.011 0.022 0.016 0013 rRfE 0012 0.022 0.017 0.014 0.009
&/IME  0.003 0.004 0.002 0.008 0.002 &/IME  0.003 0.002 0.006 0.008 0.001
LEHE Rig=
H-E 2EME FE55 FT10HF FE20F H-E 2mdfs  E/S5E  FE105 F20H5
1EFRE 14EBE 1EFEE 15652E
V= 20 18 20 20 20 Nk 19 20 20 20 20
EHE  0.010 0.009 0.013 0.011 0007 E#H{E 0.010 0.010 0.011 0.009 0.005
X AE 0022 0.015 0.030 0.036 0024 HwKIE 0026 0.021 0.027 0.018 0.010
h{E 0007 0.009 0.012 0.010 0007 HHR{E 0.008 0.010 0.009 0.008 0.006
B/ME 0004 0.003 0.005 0.002 0.002 _&/IME  0.002 0.005 0.005 0.002 0.002
RI=E AEEE
H-NELEHRE F£55 FT10HFE F20F H-NE 2EAE HF£5E FT10HF F20F
1EFRE 1EFRE 1EFEE 15658E
V= 18 16 16 20 19 V= 18 16 16 20 18
THfE 0013 0.009 0.016 0.012 0010 EifE  0.007 0.005 0.008 0.006 0.004
RKIE 0028 0.023 0.031 0.036 0026 fHXfE 0.016 0.010 0.021 0.012 0.007
FR{E 0013 0.006 0.015 0.010 0008 di{E 0.006 0.006 0.006 0.005 0.004
F/ME 0003 0.004 0.005 0.005 0001 H/ME 0003 0.002 0.003 0.002 0.001




ZERILLTILTERRE

TH9T47 90708 /ppm

R4 HBITE &R
AM PM 1B¥H
EEH=E 0.008 0.007 0.008
BE=E 0.013 0.015 0.014
KEE 0.009 0.008 0.009
SAINERL Rig= 0.008 0.005 0.007
KI=E 0.019 0.007 0.013
PCH=E 0.026 0.038 0.032
VA 0.005 0.005
EEH=E 0.008 0.006 0.007
BE=E 0.026 0.013 0.020
=) 0.005 0.005 0.005
SB/NEEL Rig= 0.007 0.010 0.009
KIZE 0.019 0.016 0.018
PCH=E 0.011 0.011 0.011
VAN 0.004 0.004
EEH=E 0.007 0.006 0.007
FE=E 0.012 0.016 0.014
KEE 0.005 0.005 0.005
SC/NERR Rig= 0.014 0.014 0.014
KIZE 0.019 0.019 0.019
PCH=E 0.011 0.012 0.012
VA 0.005 0.005
EEH=E 0.013 0.009 0.011
SD/NERR Rig= 0.010 0.006 0.008
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.022 0.007 0.015
BE=E 0.026 0.007 0.017
=) 0.004 0.003 0.004
SE/NERR Rig= 0.002 0.002 0.002
KIZE 0.005 0.005 0.005
PCH=E 0.004 0.005 0.005
SR 0.001 0.001

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




ZERILLTILTERRE

THT47 407009 /ppm

FR4A B &R
AM PM 1B¥H
EEH=E 0.008 0.004 0.006
BE=E 0.008 0.007 0.008
KEE 0.005 0.009 0.007
SFINEERR Rig= 0.009 * 0.009
KIZE 0.004 0.005 0.005
PCH = 0.007 0.005 0.006
VAN 0.003 0.003
EEH=E 0.005 0.005 0.005
BE=E 0.003 0.006 0.005
=) 0.003 0.004 0.004
SG/NERR Rig= 0.007 0.008 0.008
KIZE 0.004 0.003 0.004
PCH=E 0.005 0.003 0.004
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.015 0.016 0.016
FE=E 0.025 0.043 0.034
KEE 0.014 0.016 0.015
SHINEEL Rig= 0.023 0.026 0.025
KIZE 0.022 0.017 0.020
PCH=E 0.017 0.022 0.020
VA 0.001 0.001
EEH=E 0.008 0.006 0.007
BE=E 0.006 0.007 0.007
=) 0.005 0.007 0.006
SAFRZEEAR Rig= 0.013 0.014 0.014
KIZE 0.007 0.009 0.008
PCH=E 0.015 0.016 0.016
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.022 0.014 0.018
BE=E 0.022 0.026 0.024
=) 0.009 0.009 0.009
SBHIZEEL Rig= 0.016 0.014 0.015
KIZE 0.028 0.018 0.023
PCH=E 0.025 0.020 0.023
VA 0.005 0.005

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




ZERILLTILTERRE

THT47 407009 /ppm

FR4A B &R
AM PM 1B¥H
EEH=E 0.007 0.013 0.010
BE=E 0.016 0.014 0.015
KEE 0.006 0.008 0.007
ZAINERL Rig= 0.014 0.021 0.018
KIZE 0.017 0.010 0.014
PCH = 0.024 0.027 0.026
VAN 0.007 0.007
EEH=E 0.008 0.003 0.006
BE=E 0.008 0.007 0.008
=) 0.002 0.003 0.003
ZBINERL Rig= 0.008 0.013 0.011
KIZE 0.005 0.005 0.005
PCH=E 0.028 0.033 0.031
VAN 0.002 0.002
ZCINERR Rig= 0.005 0.005 0.005
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.007 0.010 0.009
BE=E 0.012 0.009 0.011
ZD/NERL Rig= 0.011 0.007 0.009
PCH=E 0.006 0.009 0.008
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.005 0.004 0.005
BE=E 0.005 0.004 0.005
=) 0.005 0.003 0.004
ZEINERR Rig= 0.013 0.012 0.013
KIZE 0.005 0.008 0.007
PCH=E 0.006 0.002 0.004
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.012 0.005 0.009
BE=E 0.007 0.005 0.006
=) 0.002 0.003 0.003
ZFINERR Rig= 0.013 0.013 0.013
KIZE 0.004 0.004 0.004
PCH=E 0.004 0.004 0.004
VA 0.001 0.001

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




ZERILLTILTERRE

THT47 407009 /ppm

FR4A B &R
AM PM 1B¥H
EEH=E 0.013 0.014 0.014
BE=E 0.015 0.019 0.017
KEE 0.005 0.010 0.008
ZG/NER Rig= 0.005 0.007 0.006
KIZE 0.019 0.023 0.021
PCH = 0.019 0.024 0.022
VAN 0.003 0.003
EEH=E 0.007 0.015 0.011
BE=E 0.012 0.016 0.014
=) 0.006 0.008 0.007
ZAFZEEAR Rig= 0.006 0.007 0.007
KIZE 0.005 0.006 0.006
PCH=E 0.009 0.009 0.009
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.004 0.006 0.005
FE=E 0.010 0.011 0.011
KEE 0.004 0.002 0.003
ZBHEEAR Rig= 0.012 0.015 0.014
KIZE 0.004 0.004 0.004
PCH=E 0.037 * 0.037
VA 0.001 0.001
EEH=E 0.008 0.014 0.011
BE=E 0.011 0.014 0.013
=) 0.006 0.010 0.008
ZCH R Rig= 0.008 0.006 0.007
KIZE 0.009 0.008 0.009
PCH=E 0.022 0.022 0.022
VA 0.005 0.005

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




ZERILLTILTERRE

THT47 407009 /ppm

FR B &R
AM PM 1B¥H
EEH=E 0.009 0.013 0.011
BE=E 0.027 0.025 0.026
KEE 0.008 0.007 0.008
SAINERR Rig= 0.010 0.010 0.010
KIZE 0.013 0.013 0.013
PCH = 0.020 0.021 0.021
VAN 0.001 0.001
EEH=E 0.013 0.015 0.014
BE=E 0.016 0.025 0.021
=) 0.006 0.006 0.006
5B/VERR Rig= 0.012 0.011 0.012
KIZE 0.020 0.014 0.017
PCH=E 0.012 0.014 0.013
VAN 0.003 0.003
EEH=E 0.011 0.009 0.010
5C/NERL BEE 0.019 0.028 0.024
Rig= 0.008 0.006 0.007
VA 0.006 0.006
EEH=E 0.017 0.009 0.013
5D/NERR Rig= 0.009 0.005 0.007
VA 0.005 0.005
EEH=E 0.030 0.024 0.027
BE=E 0.012 0.015 0.014
=) 0.005 0.003 0.004
SE/NFER Rig= 0.020 0.027 0.024
KIZE 0.009 0.006 0.008
PCH=E 0.006 0.011 0.009
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.011 0.008 0.010
BE=E 0.011 0.087 0.049
SF/NERL AEEE 0.007 0.007 0.007
Rfg= 0.007 0.015 0.011
KIZE 0.026 0.025 0.026
VA 0.003 0.003

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




ZERILLTILTERRE

THT47 407009 /ppm

FR4A B &R
AM PM 1B¥H
EEH=E 0.018 0.013 0.016
BE=E 0.016 0.013 0.015
KEE 0.021 0.019 0.020
5G/NERL Rig= 0.010 0.006 0.008
KIZE 0.020 0.024 0.022
PCH = 0.073 0.056 0.065
VAN 0.009 0.009
EEH=E 0.007 0.007 0.007
BE=E 0.019 0.025 0.022
=) 0.007 0.005 0.006
SH/NVERR Rig= 0.007 0.006 0.007
KIZE 0.027 0.031 0.029
PCH=E 0.026 0.028 0.027
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.005 0.009 0.007
FE=E 0.039 0.042 0.041
KEE 0.004 0.008 0.006
5J/NERR Rig= 0.009 0.006 0.008
KIZE 0.005 0.013 0.009
PCH=E 0.013 0.021 0.017
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.013 0.015 0.014
BE=E 0.004 0.002 0.003
=) 0.006 0.006 0.006
SAHZEER Rig= 0.016 0.014 0.015
KIZE 0.006 0.005 0.006
PCH=E 0.010 0.006 0.008
VA 0.003 0.003

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




ZERILLTILTERRE

THT47 407009 /ppm

FR4A B &R
AM PM 1B¥H
EEH=E 0.003 0.004 0.004
BE=E 0.013 0.017 0.015
KEE 0.003 0.002 0.003
10A/NERR Rig= 0.009 0.013 0.011
KIZE 0.027 0.036 0.032
PCH = 0.014 0.013 0.014
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.018 0.036 0.027
BE=E 0.022 0.035 0.029
=) 0.004 0.005 0.005
10B/NEAR Rig= 0.008 0.009 0.009
KIZE 0.012 0.015 0.014
PCH=E 0.011 0.016 0.014
VAN 0.003 0.003
EEH=E 0.009 0.009 0.009
FE=E 0.010 0.018 0.014
KEE 0.003 0.003 0.003
10C/MEEAR Rig= 0.006 0.007 0.007
KIZE 0.009 0.008 0.009
PCH=E 0.014 0.013 0.014
VA 0.001 0.001
EEH=E 0.007 0.009 0.008
BE=E 0.008 0.008 0.008
=) 0.009 0.010 0.010
10D/ AR Rig= 0.004 0.008 0.006
KIZE 0.008 0.009 0.009
PCH=E 0.010 0.008 0.009
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.011 0.007 0.009
BE=E 0.017 0.017 0.017
=) 0.005 0.004 0.005
10E/NEAR Rig= 0.007 0.004 0.006
KIZE 0.006 0.016 0.011
PCH=E 0.016 0.014 0.015
VA 0.005 0.005

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




ZERILLTILTERRE

THT47 407009 /ppm

FR4A B &R
AM PM 1B¥H
EEH=E 0.013 0.009 0.011
BE=E 0.013 0.040 0.027
KEE 0.012 0.012 0.012
10F /AR Rig= 0.016 0.017 0.017
KIZE 0.008 0.005 0.007
PCH = 0.019 0.016 0.018
VAN 0.005 0.005
EEH=E 0.005 0.002 0.004
BE=E 0.018 0.013 0.016
=) 0.002 0.003 0.003
10AR 4R Rig= 0.008 0.006 0.007
KIZE 0.012 0.013 0.013
PCH=E 0.008 0.010 0.009
VAN 0.002 0.002
EEH=E 0.019 0.015 0.017
FE=E 0.028 0.026 0.027
KEE 0.004 0.005 0.005
10BHZE4R Rig= 0.017 0.018 0.018
KIZE 0.012 0.019 0.016
PCH=E 0.012 0.019 0.016
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.012 0.013 0.013
BE=E 0.013 0.010 0.012
=) 0.007 0.011 0.009
10CH =24 Rig= 0.002 0.004 0.003
KIZE 0.005 0.005 0.005
PCH=E 0.016 0.026 0.021
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.012 0.015 0.014
BE=E 0.027 0.027 0.027
=) 0.006 0.011 0.009
10DH 4R Rig= 0.009 0.009 0.009
KIZE 0.005 0.007 0.006
PCH=E 0.014 0.017 0.016
VA 0.007 0.007

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




ZERILLTILTERRE

THT47 407009 /ppm

FR4A B &R
AM PM 1B¥H

EEH=E 0.008 0.007 0.008
BE=E 0.016 0.014 0.015
KEE 0.002 0.005 0.004

20A/NERR Rig= 0.008 0.006 0.007
KIZE 0.014 0.012 0.013
PCH = 0.009 0.013 0.011
VAN 0.003 0.003
EEH=E 0.010 0.016 0.013
BE=E 0.015 0.014 0.015
=) 0.004 0.005 0.005

20B/NERR Rig= 0.006 0.010 0.008
KIZE 0.019 0.026 0.023
PCH=E 0.012 0.012 0.012
VAN 0.005 0.005
EEH=E 0.008 0.006 0.007
FE=E 0.013 0.014 0.014
KEE 0.004 0.005 0.005

20C/NER Rig= 0.007 0.009 0.008
KIZE 0.008 0.015 0.012
PCH=E 0.009 0.007 0.008
VA 0.003 0.003
EEH=E 0.005 0.005 0.005
BE=E 0.007 0.009 0.008
=) 0.002 0.003 0.003

20D/ Rig= 0.004 0.006 0.005
KIZE 0.009 0.011 0.010
PCH=E 0.004 0.005 0.005
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.003 0.002 0.003
BE=E 0.012 0.002 0.007
=) * *

20E/NE#R Rig= 0.004 0.002 0.003
KIZE * 0.001 0.001
PCH=E 0.001 0.001 0.001
VA 0.001 0.001

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is




ZERILLTILTERRE

THT47 407009 /ppm

FR4A B &R
AM PM 1B¥H
EEH=E 0.008 0.007 0.008
BE=E 0.008 0.011 0.010
KEE 0.007 0.007 0.007
20F/NEER Rig= 0.003 0.004 0.004
KIZE 0.005 0.006 0.006
PCH = 0.010 0.008 0.009
VAN 0.001 0.001
EEH=E 0.003 0.024 0.014
BE=E 0.011 0.026 0.019
=) 0.001 0.001 0.001
20G/NEFR Rig= 0.006 0.005 0.006
KIZE 0.006 0.005 0.006
PCH=E 0.005 0.003 0.004
VAN 0.003 0.003
EEH=E 0.010 0.003 0.007
FE=E 0.015 0.023 0.019
KEE 0.007 0.005 0.006
20H/NERR Rig= 0.004 0.007 0.006
KIZE 0.006 0.006 0.006
PCH=E 0.009 0.011 0.010
VA 0.002 0.002
EEH=E 0.004 0.008 0.006
BE=E 0.007 0.006 0.007
=) 0.003 0.002 0.003
20AHEAR Rig= 0.004 0.003 0.004
KIZE 0.003 0.006 0.005
PCH=E 0.011 0.008 0.010
VA 0.001 0.001
EEH=E 0.008 0.004 0.006
BE=E 0.008 0.015 0.012
=) 0.004 0.003 0.004
20BHEAR Rig= 0.007 0.004 0.006
KIZE 0.021 0.017 0.019
PCH=E 0.006 0.009 0.008
"R 0.002 0.002

* TV TERBD AT —H1L

TOT4THT)4 ND=0.001ppmK;is



EHMNLIVEESSE
(B4 : ppm)

5 RE LERE -
EmE mpE  aod  RI0F ROF

N 108 101 102 119 110
B 0.009 0.006 0.003 0.004 0.002
RAE 0.121 0.102 0.014 0.024 0.036
R R{E 0.004 0.001 0.003 0.003 0.001
&=/IME N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.

BEREE PCE EEHE #RREE KIZE HKEE

N 89 88 91 97 89 86
FiiE 0.004 0.007 0.003 0.004 0.008 0.003
&AE 0.026 0.077 0.031 0.046 0.121 0.034
th R fE 0.002 0.004 0.002 0.001 0.003 0.001

=/IME N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.




BHMNLIVRESRSRERZ)

WE-NE1ERE

BA{I : ppm

EERE1EEE

EEE PCELalZ iRz N1z ABE

EEZE PCELalz Rz N1z Aafk

V= 17 18 19 19 18 17 NE= 17 18 16 19 16 15
THfE 0007 0014 0005 0007 0016 0008 FifiE 0005 0006 0004 0005 0017 0.003
RA{E 0026 0077 0016 0025 0121 0034 H&K{E 0015 0035 0031 0046 0102 0.008
hfE 0004 0005 0005 0004 0010 0005 HR{E 0004 0003 0001 0002 0005 0.002
=/ME ND ND ND ND ND ND _&/ME _ ND ND ND ND ND ND
HE4E HFE104E

BEEE PCEXEHE RREE HNIZE KEE BEEE PCEXEHE RREE HNIE KRELE

Nk 18 12 20 20 16 16 Nk 20 20 19 20 20 20
THfE 0004 0005 0004 0003 0004 0002 FHfE 0005 0005 0004 0003 0008 0003
®A{E 0012 0013 0014 0010 0014 0011 #HX{fE 0019 0016 0018 0015 0024 0016
fRfE 0004 0006 0003 0003 0003 0001 HR{E 0004 0006 0.003 0003 0.005 0.001
=/ME ND 0.001 ND ND ND ND _f/ME ND ND ND ND ND ND
HFo04E

EEE PCEEXEHE RREBE RIZE KEE

NE= 17 20 17 19 19 18
FEtgfE 0002 0003 0002 0002 0004 0.002
ZK{E 0009 0010 0008 0004 0036 0.006
fdfE 0002 0002 0002 0001 0003 0.003
=/ME ND ND ND ND ND ND




FEE

EHMNLIVRESRFAREER)

B {5 :ppm

aAVE 1 —SHE

H-RE 2EHE E55 FE105F FE20F H-RE 2mEmdfE 55 F108F FE20F
1EFEE 15678E 1EFEE 15652E
Nk 17 17 18 20 17 Nk 18 18 12 20 20
EHE  0.007 0.005 0.004 0.005 0.002 FifE 0014 0.006 0.005 0.005 0.003
FK{E 0026 0.015 0.012 0.019 0009 #&XI{E 0077 0.035 0.013 0.016 0.010
fRfE 0004 0.004 0.004 0.004 0.002 rRk{E 0.005 0.003 0.006 0.006 0.002
_BI/IME ND 0.001 ND ND ND_ _&/MiE ND ND 0.001 ND ND
TEHE Rig=
Hn-RE 2ERE  FT5E  F10E F20F H-E 2mdfs  E/S5E  FE105 F20H5
1EFEE 15658E 1EFEE 15652E
NE= 19 16 20 19 17 N%k 19 19 20 20 19
THfE  0.005 0.004 0.004 0.004 0002 EfE 0.007 0.005 0.003 0.003 0.002
=AIE 0016 0.031 0.014 0.018 0008 HwXK{E 0.025 0.046 0.010 0.015 0.004
hfE 0005 0.001 0.003 0.003 0.002 HfE  0.004 0.002 0.003 0.003 0.001
=x/ME ND ND ND ND ND _&/ME ND ND ND ND ND
RI=E KEE
H-NELEHRE F£55 FT10HFE F20F H-NE 2EAE HF£5E FT10HF F20F
1ERE1FERE 1EFEE 15658E
NE=d 18 16 16 20 19 N%g 17 15 16 20 18
EHE 0016 0.017 0.004 0.008 0.004 Fi{E  0.008 0.003 0.002 0.003 0.002
BKRE 0121 0.102 0.014 0.024 0036 HmA{E 0.034 0.008 0.011 0.016 0.006
FR{E 0010 0.005 0.003 0.005 0003 difE 0.005 0.002 0.001 0.001 0.003
=/ME ND ND ND ND ND _&/ME ND ND ND ND ND




BEHFLURESRHR

(B4 : ppm)

-RE 2EAE 54 F10FE  F205F

1ERE 1FEEE

N 108 101 102 119 110

TiYE 0.002 0.002 0.001 0.001 0.002

=&K& 0.037 0.036 0.006 0.006 0.096

th R fE 0.001  N.D. 0.001 0.001  N.D.

&/IMiE N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.

BEE PCE ETBEE RREE KIE KEf

N 89 88 91 97 89 86
FiiE 0.001 0.003 0.001 0.001 0.002 0.001
&AE 0.033 0.037 0.036 0.005 0.096 0.012
bR {E N.D. 0.001  N.D. N.D. 0.001  N.D.
&/IMiE N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.




SHXVLUVEESHRESEHN)

BA{I : ppm

HE-E1FEEE ERE1ERRE
BEEE PCEEXEHE REE HNIE KEELE BEEE PCEXEHE RREE HNIE KRELE
NE= 17 18 19 19 18 17 Nk 17 18 16 19 16 15
T9fE 0003 0004 0001 0001 0002 0003 FifE 0001 0003 0003 0001 0001 0.001
& K{E 0033 0037 0003 0004 0008 0012 HKfE 0004 0018 0036 0004 0006 0.003
th g ND 0.002 ND 0001 0002 0002 chsfE ND  0.001 0.001 ND  0.001 ND
=/IME ND ND ND ND ND ND  H/ME ND ND ND ND ND ND
HE4E HFE104E
ERE PCELEHE RREE RIE KEEE BEEE PCEXEHE RREE HNIE KRELE
Nk 18 12 20 20 16 16 Nk 20 20 19 20 20 20
EHE 0001 0002 0001 0001 0001 0001 Fg{E 0001 0002 0001 ND 0001 0.001
& A{E 0005 0004 0005 0005 0006 0004 £FKXfE 0002 0006 0003 0001 0004 0.003
hdfE 0001 0.002 ND 0001 0.001 ND  Z{E 0001 0.001 ND ND  0.001 ND
=1\ {i5 ND _ ND ND ND ND ND B/ME ND ND ND ND ND ND
HFo04E
EEE PCEEXEHE RREBE RIZE KEE
NE=d 19 20 17 19 19 18

FE{E ND 0.002 ND 0.001 0.006 ND
B X{E 0002 0015 0002 0005 0.096 0.001
FRiE ND 0.001 ND ND ND ND

_E/IME ND ND ND ND ND ND




FEE

BH T LVRESTREER)

B {5 :ppm

aAVE 1 —SHE

H-WEE SERE  FTL5E  F10FE FE204F H-WwE LEIME FS5FE FT10E F20F
1EIRE 1F58E 1ERE  1FEE
NE: 17 17 18 20 17 Nk 18 18 12 20 20
TifiE  0.003 0.001 0.001 0.001 ND Fi9fE  0.004 0.003 0.002 0.002 0.002
BRA{E 0033 0.004 0.005 0.002 0002 f&X{E 0.037 0.018 0.004 0.006 0.015
FR{E ND ND 0.001 0.001 ND fHR{E 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001
=\ ND ND ND ND ND _S=/MiE ND ND ND ND ND
LEHE Rig=
H-E 2EME FE55 FT10HF FE20F H-E 2mdfs  E/S5E  FE105 F20H5
1EFRE 14EBE 1EFEE 15652E
Nk 19 16 20 19 17 Nk 19 19 20 20 19
EHE  0.001 0.003 0.001 0.001 ND  FEgfE  0.001 0.001 0.001 ND 0.001
X K{E 0.003 0.036 0.005 0.003 0002 fXK{E 0.004 0.004 0.005 0.001 0.005
th R il ND 0.001 ND ND ND  HZfE 0.001 ND 0.001 ND ND
&/ME ND ND ND ND ND /Ml ND ND ND ND ND
RI=E AEEE
H-NELEHRE F£55 FT10HFE F20F H-NE 2EAE HF£5E FT10HF F20F
1EFRE 1ERE 1EFRE 1E2E
V= 18 16 16 20 19 Nk 17 15 16 20 18
THE 0002 0.001 0.001 0.001 0005 EgfE  0.003 0.001 0.001 0.001 ND
BKIE 0008 0.006 0.006 0.004 0096 H&X{E 0012 0.003 0.004 0.003 0.001
fRfiE 0002 0.001 0.001 0.001 ND hR{E  0.002 ND ND ND ND
x/IME ND ND ND ND ND  E/IME ND ND ND ND ND




BH/NSO/OORVEUEESHE

(B4 : ppm)

B FEI0E  F204F

N

Ti9fE
B X8
P
B/M#

110

N.D.
0.001

N.D.

N.D.

EEHE KREE RKI=E

AEE

Ti91E
B K8
h % 8
/Ml

86
N.D.

0.009
N.D.
N.D.




SHINSD

VOOV EVRESFREFH)

BA{] : ppm

HE-E1FEEE ERE1ERRE
BEEE PCEEXEHE REE HNIE KEELE BEEE PCEXEHE RREE HNIE KRELE
Nk 17 18 19 19 18 17 Nk 17 18 16 19 16 15
T i5{E ND ND ND ND ND ND B ND 0002  0.001 ND 0001 0.001
& K{E 0.002 0.001 0.002 0002 0002 0001 H=K{E 0001 0009 0.006 0002 0006 0.009
FRE ND ND ND ND ND ND 3l ND ND ND ND ND ND
=/ ME ND___ ND ND__ ND ND ND _&/ME ND___ ND ND__ ND ND ND
HE4E HFE104E
BEEE PCEXEHE RREE HNIZE KEE BEEE PCEXEHE RREE HNIE KRELE
NE= 18 12 20 20 16 16 NE=' 20 20 19 20 20 20
THfE 0001 ND 0001 0.001 ND ND Fi#9fE 0001 0001 0.001 ND  0.001 ND
=A{E 0002 0.001 0.004 0006 0002 0001 £X{fE 0002 0004 0.008 0003 0003 0.001
Fh ok {iE ND ND ND ND ND ND hHR{E 0001 0.001 ND ND ND ND
=/MiE ND___ ND ND__ ND ND ND _&/IME  ND ND ND ND ND ND
HFo04E
EEE PCEEXEHE RREBE RIZE KEE
N%Z 17 20 17 19 19 18
FEE ND ND ND ND ND ND
RA{E 0001 0.001 0.001 0.001 ND ND
FR{E ND ND ND ND ND ND
_EME ND ND ND ND ND ND




BEiNZO/OORVEVREESITREER)

B {5 :ppm
BEE aVE 1 —4aHE
H-RE 2EHE E55 FE105F FE20F H-WE L2ERUE F55 F105 FE20F
1EFEE 15678E 1ERE  1FEE
V= 17 17 18 20 17 Nk 18 18 12 20 20
EHE ND ND 0.001 0.001 ND E#E ND 0.002 ND 0.001 ND
= K{E 0002 0.001 0.003 0.002 0001 fXfE 0.001 0.009 0.001 0.004 0.001
FR{E ND ND ND 0.001 ND i ND ND ND 0.001 ND
%‘/I\{E’ ND ND ND ND ND %/I\ﬁ'ﬁ ND ND ND ND ND
LEHE Rig=
H-E 2EME FE55 FT10HF FE20F H-E 2mdfs  E/S5E  FE105 F20H5
1EFRE 14EBE 1EFEE 15652E
NE- 19 16 20 19 17 N%L 19 19 20 20 19
EH{E ND 0.001 0.001 0.001 ND E{E ND ND 0.001 ND ND
BRA{E 0002 0.006 0.004 0.008 0001 fXfE 0.002 0.002 0.006 0.003 0.001
th il ND ND ND ND ND HhR{E ND ND ND ND ND
=/ME ND ND ND ND ND _&/ME ND ND ND ND ND
RI=E AEEE
H-NELEHRE F£55 FT10HFE F20F H-NE 2EAE HF£5E FT10HF F20F
1EFRE 1EFRE 1EFRE 1E2E
NE= 18 16 16 20 19 N#& 17 15 16 20 18
FEiE ND 0.001 ND 0.001 ND B ND 0.001 ND ND ND
=K{E 0002 0.006 0.002 0.006 ND H&K{E 0.001 0.009 0.001 0.001 ND
FRiE ND ND ND ND ND H3R{E ND ND ND ND ND
=/IME ND ND ND ND ND H/IME ND ND ND ND ND




BHMNLIV XL ST O0ORVEVEE

v S i e = ~MLITY /ppm LY /ppm NIV HAEAN VT Y /ppm
FhA AE &R AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH
TEHE 0.009 0.007 0.008 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001
SRR 0.026 * 0.026 0.004 * 0.004 0.001 * 0.001
RELE * 0.005 0.005 * 0.001 0.001 * ND ND
SANERR  |[fRE=E 0.007]  0.011 0.009] 0.003] 0.002] 0.003 ND ND ND
RIE 0.011 0.009 0.010 0.003 0.002 0.002 ND ND ND
PCH=E 0.038 0.004 0.021 0.037 0.001 0.019 ND ND ND
N5 ND ND ND ND ND ND
ETEHE 0.016 0.003 0.010 0.002 ND 0.001 0.002 ND 0.001
BERE 0.012 0.013 0.013 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001
RELE 0.017 0.010 0.013 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001
SB/INER | REE 0.025 0.009 0.017 0.004 ND 0.002 0.002 ND 0.001
RIE 0.018 0.008 0.013 0.003 0.002 0.003 0.002 ND 0.001
PCH=E 0.013 0.009 0.011 0.005 0.003 0.004 0.001 0.001 0.001
N5 0.007 0.007 0.001 0.001 ND ND
ETEHE 0.007 0.003 0.005 0.001 ND 0.001 ND ND ND
SRR 0.016 0.008 0.012 0.033 0.014 0.023 0.001 0.002 0.001
AELE 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003 0.004 ND ND ND
SC/hER | REE 0.006 ND 0.003 0.001 ND 0.001 ND ND ND
RI=E 0.121 0.023 0.072 0.008 0.002 0.005 ND ND ND
PCH=E 0.077 0.026 0.052 0.008 0.005 0.006 ND ND ND
A 0.004 0.004 0.001 0.001 ND ND
TEHE 0.011 0.015 0.013 0.003 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001
SD/NER: | REE 0.011 0.017 0.014 0.003 0.004 0.003 0.001 0.001 0.001
A 0.024 0.024 0.003 0.003 0.001 0.001
SD/NEERR
ETEHE 0.003 0.003 0.003 ND 0.001 0.001 ND ND ND
BRE 0.003 0.004 0.004 0.001 ND 0.001 ND ND ND
RELE 0.026 0.034 0.030 0.003 0.004 0.003 ND ND ND
SE/hER | REE 0.004 0.004 0.004 0.001 0.001 0.001 ND ND ND
RI=E 0.020 0.016 0.018 0.004 0.002 0.003 ND ND ND
PCH=E 0.005 0.004 0.005 0.001 ND 0.001 ND ND ND
N5 0.002 0.002 ND ND ND ND
ETEHE * ND ND * ND ND * ND ND
SRR 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
AEEE 0.008 0.002 0.005 0.007 0.002 0.005 ND ND ND
SF/INER:  |REE 0.001 ND ND ND ND ND ND ND ND
RIE 0.001 0.001 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND
PCH=E 0.002 0.003 0.003 0.002 0.003 0.002 ND ND ND
A ND ND ND ND ND ND
TEHE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
SRR ND 0.001 ND ND ND ND ND ND ND
REEE 0.004 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 ND ND ND
SG/hER  |REE * 0.001 0.001 * ND ND * ND ND
RI=E 0.001 ND ND ND ND ND ND ND ND
PCH = 0.001 0.003 0.002 ND 0.001 0.001 ND ND ND
NR ND ND ND ND ND ND
TEHE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
BRE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
AEEE ND 0.001 ND ND ND ND ND ND ND
SHINER  |RfE= ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RIE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
PCH=E 0.001 ND ND 0.001 ND 0.001 ND ND ND
NR ND ND 0.001 0.001 ND ND

RILIY, F2Ly, 852090002 ND=0.001ppmki&



BHMNLIV XL ST O0ORVEVEE

N 2] i e = KLIY /ppm FLY /ppm NIV OAANYE Y /ppm
FhA AE BT AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH
TEHE 0.005 0.014 0.009 0.001 0.002 0.001 ND ND ND
BEE 0.004 0.003 0.004 0.001 0.001 0.001 ND ND ND
RELE 0.018 0.008 0.013 0.012 0.008 0.010 ND ND ND
SAFER  |[REE 0.024] 0018 0.021 0.003|  0.003]  0.003 ND ND ND
RIE 0.007 0.013 0.010 0.002 0.006 0.004 ND ND ND
PCH=E 0.056 0.009 0.032 0.009 0.003 0.006 ND ND ND
N5 0.005 0.005 0.002 0.002 ND ND
ETEHE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
SRR ND 0.002 0.001 ND ND ND ND ND ND
REEE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
SBhER  |REE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RI=E 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND
PCH= ND ND ND ND ND ND ND ND ND
N5 ND ND ND ND ND ND

RILIY, F2Ly, 852090002 ND=0.001ppmki&



BHMNLIV XL ST O0ORVEVEE

N 2] i e = KLIY /ppm FLY /ppm NIV OAANYE Y /ppm
FhA AE BT AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH
TEHE 0.001 0.001 0.001 0.001 ND 0.001 ND ND ND
BERE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RELE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
ZANERR |REBE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RIE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
PCH=E ND ND ND ND ND ND ND ND ND
N5
ETEHE 0.004 0.004 0.004 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001
SRR 0.003 0.002 0.002 ND 0.001 0.001 0.001 ND ND
REEE 0.004 0.003 0.003 0.001 0.001 0.001 ND ND ND
ZB/INERR |REE 0.004 0.002 0.003 0.002 ND 0.001 0.001 0.002 0.001
RI=E 0.004 0.004 0.004 0.002 0.001 0.001 0.006 0.003 0.004
PCH= 0.007 0.005 0.006 0.003 0.001 0.002 0.009 0.007 0.008
N5 0.003 0.003 0.001 0.001 0.001 0.001
HRE=E ND 0.005 0.003 ND 0.002 0.001 ND 0.001 ND
ZC/hER SR 0.009 0.009 0.001 0.001 ND ND
TEHE * 0.001 0.001 * 0.002 0.002 * ND ND
BEEE 0.004 0.006 0.005 ND 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001
ZDINER: |REE 0.001 0.004 0.003 ND 0.001 0.001 ND ND ND
PCH= 0.010 0.008 0.009 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.002
Ns 0.011 0.011 0.003 0.003 ND ND
TEHE 0.001 ND 0.001 0.001 ND ND ND ND ND
BEE 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND
HEE ND 0.001 ND ND ND ND ND ND ND
ZEINER  |[REE 0.001 0.001 0.001 0.001 ND 0.001 ND ND ND
RI=E 0.002 0.008 0.005 ND 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001
PCH= 0.004 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001
Ns 0.001 0.001 ND ND ND ND
TEHE * ND ND * ND ND * 0.006 0.006
BEE * 0.001 0.001 * ND ND * 0.001 0.001
KELE 0.002 0.001 0.001 ND ND ND 0.009 0.004 0.006
ZRINER  |[REE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND 0.001 0.001 0.001
RI=E 0.009 0.010 0.010 0.001 0.001 0.001 0.003 0.002 0.002
PCH= 0.004 ND 0.002 0.002 ND 0.001 0.004 ND 0.002
N= ND ND ND ND ND ND
TEHE 0.006 0.005 0.006 0.001 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001
BEE 0.008 0.004 0.006 0.002 0.002 0.002 ND ND ND
HEE 0.002 * 0.002 0.002 * 0.002 ND * ND
ZG/IhER  |[REE * 0.002 0.002 * ND ND * ND ND
RI=E 0.010 0.011 0.011 0.001 0.001 0.001 ND ND ND
PCH#= 0.004 0.004 0.004 0.001 0.001 0.001 ND ND ND
N= 0.001 0.001 ND ND ND ND

RILIY, F2Ly, 852090002 ND=0.001ppmki&



BHMNLIV XL ST O0ORVEVEE

N 2] i e = KLIY /ppm FLY /ppm NIV OAANYE Y /ppm
FhA AE BT AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH
TEHE 0.031 0.006 0.018 0.011 0.036 0.024 0.001 ND 0.001
BERE 0.012 0.015 0.013 0.002 0.004 0.003 0.001 0.001 0.001
RELE 0.008 0.008 0.008 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001
ZAER | REE 0.046 0.020 0.033 0.004 0.003 0.003 0.001 ND 0.001
RIE 0.102 0.073 0.088 0.006 0.005 0.005 0.001 ND 0.001
PCH=E 0.035 0.020 0.027 0.018 0.013 0.016 0.001 0.001 0.001
N5 0.010 0.010 0.001 0.001 ND ND
ETEHE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
SRR ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RELE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
ZBrhERR |REE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RI=E ND ND ND ND ND ND ND ND ND
PCH= ND ND ND ND ND ND ND ND ND
Na * * *
ETEHE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
BRE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
AELE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
zcHhER  |RREE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RI=E ND ND ND ND ND ND ND ND ND
PCH= ND ND ND ND ND ND ND ND ND
N5 ND ND ND ND ND ND

RILIY, F2Ly, 852090002 ND=0.001ppmki&



BHIMLIV, FOLY ASPH/OORVEVEE
N 2] i e = KLIY /ppm FLY /ppm NIV OAANYE Y /ppm

FhA AE BT AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH
TEHE 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND

BERE ND ND ND ND ND ND ND ND ND

RELE 0.001 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND ND

S5AMNER  |REE 0.002 ND 0.001 0.001 ND 0.001 ND ND ND
RIE 0.004 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 ND ND ND

PCH=E 0.002 0.001 0.001 0.001 ND 0.001 ND ND ND

N5 ND ND ND ND ND ND

ETEHE 0.001 0.003 0.002 ND ND ND ND ND ND

SRR ND 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

REEE ND 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

5B/MNER  |REE ND 0.002 0.001 ND ND ND ND ND ND
RI=E ND 0.001 0.001 ND 0.001 0.001 ND ND ND

PCH= 0.009 0.003 0.006 0.004 0.001 0.002 ND ND ND

N5 0.002 0.002 ND ND ND ND

ETEHE 0.006 0.006 0.006 0.002 0.001 0.001 0.003 0.001 0.002

BRE 0.008 0.007 0.007 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001

5C/hER |REE 0.007 0.006 0.007 0.002 0.002 0.002 0.001 ND 0.001
Ns 0.007 0.007 0.001 0.001 ND ND

TERE 0.002 0.001 0.002 0.001 ND ND ND ND ND

5D/INER |REE 0.004 0.002 0.003 0.005 0.001 0.003 0.001 ND ND
Ns 0.001 0.001 ND ND ND ND

TEHRE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND 0.001 ND 0.001

BEEE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND 0.001 0.001

AEE 0.001 0.001 0.001 0.001 ND ND 0.001 0.001 0.001

S5E/NER | REE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND 0.002 0.006 0.004
RI=E 0.001 0.001 0.001 ND ND ND 0.002 0.001 0.002

PCH= 0.001 0.002 0.001 ND ND ND ND ND ND

Ns ND ND ND ND ND ND

TEHE 0.003 0.002 0.003 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

BEE 0.005 0.002 0.004 0.004 0.001 0.003 0.001 ND ND

KEE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

S5F/INER | REE 0.004 0.002 0.003 0.004 0.002 0.003 0.001 ND ND
RI=E 0.004 0.002 0.003 0.003 0.002 0.002 ND ND ND

A ND ND ND ND ND ND

TEHE 0.009 0.007 0.008 0.005 0.002 0.003 0.004 ND 0.002

SRR ND 0.008 0.004 ND 0.005 0.003 ND 0.002 0.001

AELE ND ND ND ND ND ND ND ND ND

5G/MNER  |REE 0.010 0.001 0.006 0.003 ND 0.001 0.001 ND ND
RI=E 0.001 0.014 0.008 0.001 0.006 0.003 ND 0.001 ND

PCH=E 0.004 0.011 0.007 0.002 0.003 0.002 ND 0.001 0.001

A 0.003 0.003 ND ND ND ND

TEHE 0.005 0.003 0.004 ND 0.001 0.001 ND ND ND

SRR 0.012 0.009 0.010 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001

RELE 0.005 ND 0.002 0.001 ND 0.001 ND ND

SHINER  |&REE 0.006 0.003 0.004 0.001 ND 0.001 0.001 0.001 0.001
RI=E 0.006 0.004 0.005 0.001 0.001 0.001 ND ND ND

PCH= 0.013 0.010 0.011 0.003 0.002 0.003 0.001 0.001 0.001

NR 0.006 0.006 0.001 0.001 ND ND

ETEHE 0.014 0.005 0.009 0.002 0.001 0.002 0.001 ND 0.001

BRE 0.011 0.004 0.008 0.003 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001

REEE 0.011 0.009 0.010 0.004 0.003 0.004 0.001 0.001 0.001

S5JNER |REE 0.008 0.002 0.005 0.002 ND 0.001 ND ND ND
RI=E 0.013 0.003 0.008 0.002 ND 0.001 0.001 ND ND

PCH= 0.006 0.006 0.006 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001

NE 0.004 0.004 0.001 0.001 ND ND

RILIY, F2Ly, 852090002 ND=0.001ppmki&




FHibLIV . X

o=

L INSY

HOARUEYEE

N [ KLIY /ppm FLY /ppm NIV OAANYE Y /ppm
FhA AEER AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH
TEHE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
BERE ND 0.001 ND ND ND ND ND ND ND
RELE ND 0.001 ND ND ND ND ND ND ND
S5AFER  |REE 0.001 ND ND 0.001 ND ND ND ND ND
RIE ND 0.001 ND ND ND ND ND ND ND
PC# = * * * * * *
Na * * *

MLID, X2, 850900 EY ND=0.001ppmK i



BHIMLIV, FOLY ASPH/OORVEVEE
N 2] i e = KLIY /ppm FLY /ppm NIV OAANYE Y /ppm

FhA AE BT AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH
TEHE 0.003 0.002 0.003 ND ND ND 0.002 ND 0.001

BERE 0.003 0.003 0.003 0.001 0.001 0.001 ND ND ND

RELE 0.002 0.003 0.002 ND ND ND ND ND ND

10A/NER |REE 0.005 0.003 0.004 0.001 ND 0.001 ND ND ND
RIE 0.005 0.002 0.003 0.001 0.001 0.001 ND ND ND

PCH=E 0.007 0.005 0.006 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001

N5 0.003 0.003 0.001 0.001 ND ND

ETEHE 0.005 0.002 0.004 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001

SRR 0.006 0.005 0.006 0.002 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002

REEE 0.002 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

10B/hERR | REE 0.003 0.001 0.002 0.001 ND ND ND ND ND
RI=E 0.021 0.009 0.015 0.002 0.001 0.001 0.006 0.001 0.003

PCH= 0.005 0.006 0.006 0.002 0.002 0.002 0.004 0.002 0.003

N5 0.008 0.008 0.002 0.002 ND ND

ETEHE 0.004 0.004 0.004 0.001 0.001 0.001 0.001 ND 0.001

BRE 0.009 0.001 0.005 0.002 ND 0.001 0.001 ND ND

ARELE 0.010 0.012 0.011 0.001 0.002 0.002 0.001 ND ND

10C/hERR | REE 0.004 0.001 0.003 0.001 0.001 0.001 0.001 ND ND
RI=E 0.005 0.024 0.014 0.002 0.002 0.002 0.001 ND ND

PCH= 0.004 0.011 0.007 0.001 0.001 0.001 0.001 ND ND

N5 0.003 0.003 ND ND ND ND

TEHE ND ND ND ND ND ND ND ND ND

BRE 0.003 ND 0.002 0.001 ND 0.001 ND ND ND

AEEE 0.002 ND 0.001 0.001 ND 0.001 ND ND ND

10D/MERR | REE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RI=E 0.003 ND 0.002 0.002 ND 0.001 0.001 ND ND

PCH= 0.007 0.006 0.007 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003 0.003

A ND ND ND ND ND ND

TEHE 0.018 0.005 0.011 0.003 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001

SRR 0.019 0.014 0.016 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001

ARELE 0.016 0.007 0.012 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001

10E/NERR | REE 0.015 0.008 0.011 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
RI=E 0.016 0.007 0.012 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001

PCH= 0.012 0.016 0.014 0.006 0.005 0.006 0.001 0.001 0.001

A 0.020 0.020 0.002 0.002 0.001 0.001

TEHE 0.005 0.003 0.004 0.001 ND 0.001 0.008 0.002 0.005

SRR 0.004 0.004 0.004 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

ARELE ND ND ND ND ND ND ND ND ND

10F/NERR | REE 0.005 0.006 0.005 0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 0.002
RI=E 0.005 0.006 0.005 0.001 0.001 0.001 ND 0.001 0.001

PCH=E ND 0.005 0.003 ND 0.002 0.001 0.001 0.002 0.001

A 0.005 0.005 0.001 0.001 0.002 0.002

RILIY, F2Ly, 852090002 ND=0.001ppmki&




BHMNLIV XL ST O0ORVEVEE

N 2] i e = KLIY /ppm FLY /ppm NIV OAANYE Y /ppm

FhA AE BT AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH
TEHE 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND

BERE 0.001 ND ND ND ND ND ND ND ND

RELE 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND

10ARRER |REE 0.001 ND ND ND ND ND ND ND ND
RIE 0.004 0.005 0.004 0.001 0.001 0.001 ND ND ND

PCH=E 0.004 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 ND ND ND

N5 0.001 0.001 ND ND ND ND

ETEHE ND ND ND ND ND ND ND ND ND

SRR ND 0.001 ND ND ND ND ND ND ND

REEE ND ND ND ND ND ND ND ND ND

10BHRER |REE ND 0.001 ND ND ND ND ND ND ND
RI=E ND ND ND ND ND ND ND ND ND

PCH= 0.001 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND ND

N5 ND ND ND ND ND ND

ETEHE * ND ND * ND ND * ND ND

BRE ND ND ND ND ND ND ND ND ND

ARELE 0.001 ND ND 0.003 ND 0.001 ND ND ND

10CHER |REE ND 0.001 ND ND ND ND ND ND ND
RI=E ND ND ND ND ND ND ND ND ND

PCH= 0.002 ND 0.001 0.001 ND ND 0.003 ND 0.002

N5 ND ND ND ND ND ND

TEHE 0.006 0.001 0.003 0.001 ND 0.001 0.001 ND 0.001

BRE 0.005 0.003 0.004 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001

AEEE 0.005 0.001 0.003 0.001 ND 0.001 0.001 ND 0.001

10DHER | REE 0.006 0.001 0.004 0.001 ND ND 0.001 ND ND
RI=E 0.009 0.023 0.016 0.002 0.004 0.003 ND 0.001 0.001

PCH= 0.006 0.006 0.006 0.006 0.006 0.006 0.003 0.003 0.003

A 0.002 0.002 ND ND ND ND

RILIY, F2Ly, 852090002 ND=0.001ppmki&



BHMNLIV . LY RSSO0V EUEE
N 2] i e = KLIY /ppm FLY /ppm NIV OAANYE Y /ppm

FHRE AE BT AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH
TEHE 0.008 0.002 0.005 0.002 ND 0.001 0.001 ND ND
BERE 0.009 0.007 0.008 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001
RELE 0.004 0.001 0.003 0.001 ND ND ND ND ND
20A/NER: |REE 0.004 0.002 0.003 0.001 0.001 0.001 ND ND ND
RIE 0.004 0.003 0.003 0.001 0.001 0.001 ND ND ND
PCH=E 0.008 0.003 0.005 0.001 0.001 0.001 0.001 ND ND
N5 0.002 0.002 0.002 0.002 ND ND
ETEHE 0.002 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 ND ND ND
SRR 0.002 0.002 0.002 0.001 ND 0.001 ND ND ND
REEE 0.006 0.002 0.004 ND ND ND ND ND ND
20B/MER |REE 0.002 0.002 0.002 0.005 0.001 0.003 ND ND ND
RI=E 0.010 0.003 0.006 0.096 0.005 0.050 ND ND ND
PCH= 0.004 0.002 0.003 0.002 0.001 0.002 ND ND ND
N5 0.002 0.002 ND ND ND ND
ETEHE 0.002 0.004 0.003 ND ND ND ND ND ND
BRE 0.001 0.004 0.002 ND 0.001 0.001 0.001 ND ND
ARELE 0.002 0.004 0.003 0.001 ND ND ND ND ND
20C/h 2R |REE ND 0.003 0.001 ND ND ND ND ND ND
RI=E ND 0.004 0.002 ND 0.001 ND ND ND ND
PCH= 0.010 0.008 0.009 0.015 0.014 0.015 0.001 ND 0.001
N5 0.005 0.005 0.001 0.001 ND ND

EEHE * * * * * *

BEE * * * * * *
AEEE ND ND ND ND ND ND
20D/MER | REE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RI=E ND ND ND ND ND ND ND ND ND
PCH= 0.001 ND ND ND ND ND 0.001 ND ND
A ND ND ND ND ND ND
TEHE ND * ND ND * ND ND * ND
SRR ND ND ND ND ND ND ND ND ND
ARELE ND * ND ND * ND ND * ND
20E/hER |REE ND * ND ND * ND ND * ND
RI=E ND ND ND ND ND ND ND ND ND
PCH= ND ND ND ND ND ND ND ND ND
A ND ND ND ND ND ND
TEHE 0.003 0.001 0.002 0.001 ND 0.001 ND ND ND
SRR 0.002 0.002 0.002 ND ND ND ND ND ND
ARELE 0.005 0.004 0.004 0.001 0.001 0.001 ND ND ND
20F/NERR |REE 0.004 0.001 0.002 0.001 ND ND ND ND ND
RI=E 0.004 0.004 0.004 0.001 ND ND ND ND ND
PCH=E 0.005 0.003 0.004 0.001 ND 0.001 ND 0.001 0.001
20F/NER IS & 0.002 0.002 ND ND ND ND
ETEHE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
BRE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
RELE 0.002 0.001 0.002 ND ND ND ND ND ND
20G/hER |REE 0.001 0.002 0.001 ND ND ND 0.001 0.001 0.001
RI=E 0.002 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
PCH= 0.002 0.002 0.002 ND ND ND ND ND ND
NR 0.001 0.001 ND ND ND ND
ETEHE ND 0.001 ND ND ND ND ND ND ND
BRE 0.001 * 0.001 ND * ND ND * ND
RELE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
20H/MER: |REE ND 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
RI=E ND ND ND ND ND ND ND ND ND
PCH=E 0.003 0.003 0.003 0.001 0.001 0.001 ND ND ND
R ND ND ND ND ND ND

RILIY, F2Ly, 852090002 ND=0.001ppmki&




BHMNLIV XL ST O0ORVEVEE

g e e = ~MLIY /ppm LY /ppm NIV HAEAN YUY /ppm
FHRE AE BT AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH]| AM PM | 1BFH
TEHE 0.001 ND ND ND ND ND ND ND ND
BERE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RELE 0.001 ND ND ND ND ND ND ND ND
20ARER: |REE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
RIE 0.036 0.001 0.018 0.004 ND 0.002 ND ND ND
PCH=E ND 0.001 0.001 ND 0.004 0.002 ND 0.001 0.001
N5 ND ND ND ND ND ND
ETEHE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
SRR ND ND ND ND ND ND ND ND ND
REEE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
20BHER |REE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
RI=E ND * ND ND * ND ND * ND
PCH= ND ND ND ND ND ND ND ND ND
N5 ND ND ND ND ND ND

*HFOT)OTEWBD AT —4%GL

RILIY, F2Ly, 852090002 ND=0.001ppmki&



ZHMLIVEESETR
(B4 : ppm)

5 RE 2ERE
EmEE gmp  oT  RI0F F20F

N 99 102 94 114 106
TiYE 0.008 0.019 0.007 0.004 0.005
=&K& 0.051 0.409 0.329 0.036 0.082
th R fE 0.005 0.005 0.002 0.002 0.002
&/IMiE N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.

BEREE PCE EEHE #RREE KIZE HKEE

N 89 86 90 86 80 84
FiiE 0.013 0.005 0.009 0.005 0.013 0.006
&AE 0.409 0.021 0.201 0.031 0.329 0.146
th R fE 0.003 0.004 0.003 0.002 0.004 0.003

=/IME N.D. N.D. 0.001 N.D. N.D. N.D.




ZHNVIVRESFTREFHU)

BA{I : ppm

HE-E1FEEE ERE1ERRE
BEEE PCEEXEHE REE HNIE KEELE BEEE PCEXEHE RREE HNIE KRELE
Nk 14 18 18 17 17 15 Nk 18 17 18 17 16 16
EfE 0013 0007 0006 0006 0010 0005 FifE 0042 0006 0.027 0007 0010 0.020
BAK{E 0051 0021 0020 0.030 0046 0010 HFKfE 0409 0018 0.201 0.031 0.034 0.146
hffiE 0009 0007 0005 0004 0005 0005 hffiE 0005 0.004 0.006 0.006 0.009 0.005
=/ME 0001 0.001 0.001  0.001 ND 0001 £/ME 0001 0001 0.001 0.002 0.001 0.001
HE4E HFE104E
BEEE PCEXEHE RREE HNIZE KEE BEEE PCEETEHE REE HIEHRKREE
V= 17 13 17 17 14 16 Nk 20 20 19 18 18 19
FEfE 0004 0004 0004 0003 0027 0002 FHfE 0005 0005 0003 0005 0.005 0.003
& K{E 0011 0010 0015 0016 0329 0004 #AX{E 0036 0018 0007 0019 0019 0012
fffE 0003 0004 0003 0002 0003 0002 e&{E 0002 0002 0002 0003 0003 0002
=/ME ND ND 0001 0001 ND ND £/\ME 0001 0001 0.001 0.001 0.001 ND

HFo04E

EEE PCELalz: GEz

MT=E AEEE

NE: 20 18
FTifE 0003 0.002

BK{E 0017 0.009
R{E 0002 0.001

=/ME  0.001 0.001

18

17

0.004 0.002

0.024 0.008

0.003 0.001

0.001

ND

15 18
0.012 0.003
0.082 0.017
0.003 0.002

ND ND




ZHMV IV RESFREER)

B {5 :ppm

BEE aVE 1 —4aHE
H-RE 2EHE E55 FE105F FE20F H-RE 2mEmdfE 55 F108F FE20F
1EFEE 15678E 1EFEE 15652E
Nk 14 18 17 20 20 Nk 18 17 13 20 18
TigfE  0.013 0.042 0.004 0.005 0003 EiyfE  0.007 0.006 0.004 0.005 0.002
RA{E 0051 0.409 0.011 0.036 0017 HXfE 0.021 0.018 0.010 0.018 0.009
fhRfE 0009 0.005 0.003 0.002 0.002 HR{E 0.007 0.004 0.004 0.002 0.001
=\ 0.001 0.001 ND 0.001 0001 £/ME  0.001 0.001 ND 0.001 0.001
LEHE Rig=
H-E 2EME FE55 FT10HF FE20F H-E 2mdfs  E/S5E  FE105 F20H5
1EFRE 14EBE 1EFEE 15652E
Nk 18 18 17 19 18 NE= 17 17 17 18 17
EHE  0.006 0.027 0.004 0.003 0004 Fi#{E  0.006 0.007 0.003 0.005 0.002
XA{E 0020 0.201 0.015 0.007 0024 #&HXK{E 0.030 0.031 0.016 0.019 0.008
hgfE  0.005 0.006 0.003 0.002 0.003 Hid{E 0.004 0.006 0.002 0.003 0.001
2/ME 0,001 0.001 0.001 0.001 0.001 _&/ME__ 0.001 0.002 0.001 0.001 ND
RI=E AEEE
H-NELEHRE F£55 FT10HFE F20F H-NE 2EAE HF£5E FT10HF F20F
1EFRE 1EFRE 1EFEE 15658E
Nk 17 16 14 18 15 Nk 15 16 16 19 18
EHE 0010 0.010 0.027 0.005 0012 Ei#{E  0.005 0.020 0.002 0.003 0.003
=AE 0046 0.034 0.329 0.019 0082 &H&X{E 0010 0.146 0.004 0.012 0.017
FR{E 0005 0.009 0.003 0.003 0003 HRfE 0.005 0.005 0.002 0.002 0.002
mx/IME ND ND ND 0.001 ND &/ME  0.001 ND ND ND ND




-WE eEdE
1FEE 1F1EE

ESFE FI10F F205F

N 99 102 94 114 106

TiYE 0.006 0.003 0.002 0.001 0.003

=&K& 0.191 0.023 0.097 0.008 0.101

th R fE 0.002 0.002 0.001 0.001  N.D.

&/IMiE N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.

BEE PCE LTEXE REE HNIE HKHE

N 89 86 90 86 80 84
FiiE 0.007 0.003 0.001 0.001 0.004 0.001
&AE 0.191 0.101 0.007 0.006 0.097 0.009
th R fE 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
&/IMiE N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.




RIAF LU VIEEESREEHA)

BA{I : ppm

FE-WE FRE ~ SEREIERE ~
EXE PCEEBPE REE WN1Z RAR EXE PCZEBHE GEE WI1Z RAR
N 14 18 18 17 17 15 Nk 18 17 18 17 16 16

FEHfE 0031 0003 0001 0001 0002 0002 FiyfE 0003 0002 0002 0.002 0.004 0.002
& AME 0.191 0013 0003 0006 0007 0005 HK{E 0018 0004 0009 0005 0023 0.009

ffE  0.003 0001 0.001 0001 0002 0002 oQ{fE 0002 0002 0002 0002 0.002 0.001

S/ME ND___ ND ND___ ND ND ND _&/ME 0001 0001 0001 0001 ND ND
HE4E HFE104E

BRE PCELEHRE REBE KIE A5 ERE PCELEXE RREE RIE FAEE

NZL 17 13 17 17 14 16 NE:d 20 20 19 18 18 19

Ft9fE 0001 0001 0001 0001 0010 ND  Fi#yfE 0001 0001 0001 ND 0002 0.001
IXKfE 0003 0003 0003 0003 0097 0001 #XKfE 0003 0004 0005 0002 0005 0.008

fR{fE 0001 0.001 0.001 ND  0.001 ND hgfiE  0.001 0.001 ND ND 0.001 ND

=/ME ND ND ND ND ND ND  E/IME ND ND ND ND ND ND
HFo04E

EEE PCEEXEHE RREBE RIZE KEE
N 20 18 18 17 15 18

EHfE 0006 0006 0.001 0.001 0.001 ND
B X{E 0069 0.101 0.004 0006 0007 0.004
fhRfE 0001 ND ND ND  0.001 ND

E/ME ND ND ND _ND ___ND _ ND




ZHE L

.

VIRERREER)

B {5 :ppm

BEE aVE 1 —4aHE
H-RE 2EHE E55 FE105F FE20F H-RE 2mEmdfE 55 F108F FE20F
1EFEE 15678E 1EFEE 15652E
V= 14 18 17 20 20 NE= 18 17 13 20 18
EHE  0.031 0.003 0.001 0.001 0.006 Fi3fE  0.003 0.002 0.001 0.001 0.006
=K{E 0191 0.018 0.003 0.003 0069 fXKfE 0.013 0.004 0.003 0.004 0.101
fgfE 0003 0.002 0.001 0.001 0001 HiRfE 0.002 0.002 0.001 0.001 ND
=/ME ND 0.001 ND ND ND _&/ME ND 0.001 ND ND ND
LEHE Rig=
H-E 2EME FE55 FT10HF FE20F H-E 2mdfs  E/S5E  FE105 F20H5
1EFRE 14EBE 1EFEE 15652E
Nk 18 18 17 19 19 Nk 17 17 17 18 17
EHE  0.001 0.002 0.001 0.001 0001 F#{E  0.001 0.002 0.001 ND 0.001
RX{E 0003 0.009 0.003 0.005 0004 ®K{E 0.006 0.005 0.003 0.002 0.006
hgfE  0.001 0.002 0.001 ND ND  HHR{E 0.001 0.002 ND ND ND
&= /]\ ND 0001 ND ND ND %/I\ﬁ'g ND 0.001 ND ND ND
RI=E AEEE
H-NELEHRE F£55 FT10HFE F20F H-NE 2EAE HF£5E FT10HF F20F
1EFRE 1EFRE 1EFRE 14EFRE
NE= 17 16 14 18 15 NE: 15 16 16 19 18
TigfE  0.002 0.004 0.009 0.002 0.001 Fi#{E  0.002 0.002 ND 0.001 ND
=X{E 0007 0.023 0.097 0.005 0007 HwXfE 0005 0.009 0.001 0.008 0.004
hQR{E 0002 0.002 0.001 0.001 0001 didfE 0.002 0.001 ND ND ND
ix/ME ND ND ND ND ND iz /|ME ND ND ND ND ND




REANZO/OORVEVRELR R

(B4 : ppm)

. |§ ~
Tﬁg%ﬁ $E$E§r{§ HE5E  F10FE 205
N 99 102 94 114 106
TiE N.D. 0002  ND. N.D. N.D.
RAE 0.005 0.024 0.003 0.005 0.004
R {E N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
&=/IME N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
BEE PCE LTEXE REE HNIE HKHE
N 89 86 90 86 80 84
FifE 0.061 0.001 0.001  N.D. 0.001  N.D.
&AE 0.023 0.012 0.007 0.005 0.024 0.002
th R fE 0.001  ND. 0.001  N.D. N.D. N.D.
&/IMiE N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.




KHASTHOORL B BERH REEEKT)

BA{] : ppm

FE-WE FRE ~ SEREIERE ~
EXE PCEEBPE REE WN1Z RAR EXE PCZEBHE GEE WI1Z RAR
Nk 14 18 18 17 17 15 N#k 18 17 18 17 16 16

EHfE 0001 0.001 0.001 ND  0.001 ND FEHfE 0003 0002 0002 0001 0.003 0.001

R A{E 0004 0004 0003 0001 0004 0001 fFK{E 0023 0012 0007 0004 0024 0.002

FRE ND ND ND ND ND ND chfflE 0001 0.001 0.002 ND ND ND

=/ IME ND ND ND ND ND ND H/ME ND ND ND ND ND ND
HE4E HFE104E

BEEE PCEXEHE RREE HNIZE KEE BEEE PCEETEHE REE HIEHRKREE

Nk 17 13 17 17 14 16 B> 20 20 19 18 18 19

Et5{E  0.001 0.001 0.001 ND ND ND F¥fE ND ND  0.001 0.001 ND ND
AME 0003 0.002 0.003 0.003 0.002 ND #KfE 0001 0002 0002 0005 0.001 ND

FR{E 0.001 ND 0.001 ND ND ND h3fE ND ND  0.001 ND ND ND

=/ME ND ND ND ND ND ND E/IME ND ND ND ND ND ND
HFo04E

EEE PCEEXEHE RREBE RIZE KEE
NE= 20 18 18 17 15 18

EHE  0.001 ND  0.001 ND ND ND
FZX{E 0002 0001 0.004 0.002 0.002 ND
fhRfE  0.001 ND  0.001 ND ND ND

=/ME ND ND ND ND ND ND




O m— :\‘ NS MARN :H = =
KENSOH/OORNVEU BREELEHAREER)
B {5 :ppm
BEE aVE 1 —4aHE
H-RE 2EHE E55 FE105F FE20F H-RE 2mEmdfE 55 F108F FE20F
1EIRE 1F58E 1EFEE 15652E
Nk 14 18 17 20 20 Nk 18 17 13 20 18
EHE  0.001 0.003 0.001 ND 0.001 FiJfE  0.001 0.002 0.001 ND ND
& K{E 0.004 0.023 0.003 0.001 0002 XfE 0.004 0.012 0.002 0.002 0.001
R{E ND 0.001 0.001 ND 0.001 FR{E ND 0.001 ND ND ND
B/ME ND ND ND ND ND _B/ME ND ND ND ND ND
LEHE Rig=
Hn-RE 2ERE  FT5E  F10E F20F H-E 2mdfs  E/S5E  FE105 F20H5
1EFRE 14EBE 1EFEE 15652E
N 18 18 17 19 18 N%k 17 17 17 18 17
EHE  0.001 0.002 0.001 0.001 0001 EHE ND 0.001 ND 0.001 ND
= X{E 0003 0.007 0.003 0.002 0003 #&X{E 0.001 0.004 0.003 0.005 0.002
FR{E ND 0.002 0.001 0.001 0001 fR{E ND ND ND ND ND
=/MBE ND ND ND ND ND _&/ME ND ND ND ND ND
RI=E KEE
H-NELEHRE F£55 FT10HFE F20F H-NE 2EAE HF£5E FT10HF F20F
1EFRE 1EFRE 1EFRE 1E2E
Nk 17 16 14 18 15 Nk 15 16 16 19 18
TifE  0.001 0.003 ND ND ND EiyfE ND 0.001 ND ND ND
=K{E 0004 0.024 0.002 0.001 0002 fHwAX{E 0.001 0.002 ND ND ND
FR{E ND ND ND ND ND dhRfE ND ND ND ND ND
=/IME ND ND ND ND ND H&/ME ND ND ND ND ND




ERrICEITHp-rOoaR Y

HRFERLL HERFERHY
5B/NEH:|  ND ND |SC/MNER: * 0.005
10A/NE4 | 0.001 0.001 |zB/M#2| 0048  0.048
10F/NER | ND ND |ZF/MNE#| 0164 0.215
20D/MER| ND ND

BEi:ppm




KEMLIY XLy STHOARUEYERE

e e B G FILITY /ppm X2 LY /ppm NIV HAANYEY /ppm

AM | PM |1BEH]| AM | PM |1BEH]| AM | PM | 1BFEY

TEE=E 0.007] 0.001 0.004] 0.002 ND 0.001 ND ND ND

BEE 0.014| 0.014 0.014] 0.003[ 0.004 0.004 ND ND ND

AEE 0.010] * 0.010] 0.003[ =* 0.003] 0.001] = 0.001

SA/NEERR RE= 0.007] 0.005 0.006] 0.002| 0.001 0.002 ND ND ND
RIE 0.032| 0.003 0.018] 0.003 ND 0.002] 0.001 ND 0.001

PC# = 0.012] 0.011 0.012] 0.013] 0013 0.013] 0.001] 0.001 0.001

= 0.015 0.015 0.002 0.002 ND ND

TEEE 0.014] 0.004 0.009] 0.003] 0.001 0.002] 0.001 ND 0.001

BHEE 0.015| 0.009 0.012] 0.012[ 0.003 0.008] 0.001 ND 0.001

AREE 0.004] 0.005 0.005] 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND

SB/NER RIE=E 0.003| 0.002 0.003] 0.001{ 0.001 0.001 ND ND ND
HI=E 0.005] 0.005 0.005] 0.002] 0.002 0.002 ND ND ND

PCH = 0.006] 0.010 0.008 ND| 0.002 0.001 ND ND ND

S 0.006 0.006 0.001 0.001 ND ND

TEE=E 0.007] 0.004 0.006] 0.001] 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001

BEE 0.046] 0.051 0.049] 0.187] 0.191 0.189] 0.001] 0.004 0.003

AEE 0.007 0.005 0.006] 0.005[ 0.004 0.005] 0.001[ 0.001 0.001

SC/NERR [Ed5i * 0.004 0.004] * 0.002 0.002] * 0.005 0.005
RIE 0.025| 0.014 0.020] 0.004] 0.003 0.004] 0.004| 0.003 0.004

PC# = 0.015] 0.012 0.014] 0.003] 0.003 0.003] 0.004] 0.004 0.004

= 0.004 0.004 0.001 0.001 ND ND

TEEE 0.004| 0.004 0.004] 0.002 ND 0.001] 0.002 ND 0.001

SD/NERR [ REE=E 0.004]| 0.003 0.004| 0.001 ND 0.001 ND ND ND
S ND ND ND ND ND ND

TEEE 0.005| 0.005 0.005] 0.001 ND 0.001] 0.003 ND 0.002

BEE 0.005] = 0.005] 0.001] =* 0.001] 0.001] = 0.001

AEE * 0.004 0.004] * ND ND| =* ND ND

SE/NEERR RE= * 0.004 0.004] * ND NDJ ND ND
R I= * ND ND| = ND ND| * ND ND

PC# = 0.004] 0.004 0.004] 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND

= ND ND ND ND ND ND

AEE * 0.001 0.001] =* 0.001 0.001] =* ND ND

RIE=E 0.002] 0.001 0.002 ND| 0.002 0.001 ND ND ND

SFINERR X I= 0.001 ND 0.001] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
PCH = 0.001] 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001 ND ND ND

S ND ND ND ND ND ND

TEHE=E 0.002| 0.002 0.002 ND ND ND ND ND ND

BEE 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

AEE 0.001 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

SG/NEERR Rig= 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
RIE 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

PCH = 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

= ND ND ND ND ND ND

TEEE 0.002] 0.001 0.002] 0.002 ND 0.001 ND ND ND

BHEE 0.005 0.007 0.006] 0.008[ 0.012 0.010 ND| 0.001 0.001

ARELE 0.004| 0.002 0.003] 0.003| 0.002 0.003 ND ND ND

SH/NERR [REE= 0.002| 0.002 0.002] ND ND ND] ND ND ND
HI=E 0.005] 0.004 0.005] 0.002] 0.002 0.002 ND ND ND

PCH = 0.006] 0.008 0.007] 0.004] 0.003 0.004] ND ND ND

S 0.002 0.002 ND ND ND ND

FLIY. XIL2 3509 0aR EY ND=0.001ppmK i



ZEMLIV ., XLV RS H/OORVEVERE

s g B FLIY /ppm XL /ppm NIV HAANVEY /ppm

AM | PM |1BEH]| AM | PM |1BEH]| AM | PM | 1BFEY

TEE=E 0.008] 0.005 0.007] 0.002] 0.001 0.002] 0.001] 0.001 0.001

THRE 0.004] = 0.004] 0.001] =* 0.001 ND| * ND

AEE 0.004| 0.006 0.005] 0.003[ 0.004 0.004 ND| 0.001 0.001

SAFZEHR Rig= 0.030] 0.028 0.029] 0.006| 0.005 0.006 ND| 0.001 0.001
RIE 0.046] 0.012 0.029] 0.007[ 0.002 0.005] 0.001 ND 0.001

PCH = 0.005] 0.005 0.005] 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND

= ND ND ND ND ND ND

TEEE 0.020] 0.006 0.013] 0.003] 0.001 0.002] 0.001] 0.001 0.001

BHEE 0.016] 0.013 0.015] 0.003[ 0.003 0.003 ND| 0.001 0.001

AREE 0.009] 0.008 0.009] 0.002] 0.003 0.003 ND ND ND

SBHZER [REE= 0.011{ 0.003 0.007] 0.002| 0.001 0.002] ND ND ND
HI=E 0.021] 0.007 0.014] 0.003] 0.003 0.003 ND ND ND

PCH = 0.021] 0.009 0.015] 0.007[ 0.004 0.006 ND ND ND

S 0.005 0.005 0.001 0.001 ND ND

FLIY. XIL2 3509 0aR EY ND=0.001ppmK i



KEMLIY XLy STHOARUEYERE

e B FILITY /ppm XL /ppm NIV HAANVEY /ppm
AM | PM |1BEH]| AM | PM |1BEH]| AM | PM | 1BFEY
TEE=E 0.008] 0.005 0.007] 0.002] 0.003 0.003 ND ND ND
BEE 0.007] 0.004 0.006] 0.005] 0.001 0.003] 0.001 ND 0.001
AEE 0.005[ 0.003 0.004] 0.001| 0.001 0.001 ND ND ND
ZAINERR RE= 0.010] 0.006 0.008] 0.004| 0.003 0.004 ND ND ND
RIE 0.015| 0.007 0.011] 0.023] 0.002 0.013] 0.001 ND 0.001
PC# = 0.013] 0.007 0.010] 0.004] 0.003 0.004] 0.001] 0.001 0.001
= 0.006 0.006 0.002 0.002 ND ND
TEEE 0.012] 0.003 0.008] 0.004| 0.001 0.003] 0.005] 0.003 0.004
BHEE 0.011] 0.004 0.008] 0.004| 0.001 0.003] 0.023[ 0.015 0.019
AREE 0.008] 0.003 0.006] 0.002] 0.001 0.002 ND ND ND
ZB/NERR e 0.010| 0.005 0.008] 0.003| 0.002 0.003] 0.048| 0.048 0.048
HI=E 0.011] 0.004 0.008] 0.003] 0.001 0.002] 0.024] 0.023 0.024
PCH = 0.005| 0.006 0.006] 0.002[ 0.002 0.002] 0.012] 0.011 0.012
S 0.004 0.004 0.001 0.001 ND ND
RIE=E 0.006] 0.031 0.019] 0.002] 0.001 0.002] 0.002] 0.001 0.002
ZCINEERR N5 0.004 0.004 ND ND ND ND
TEE=E 0.004] 0.004 0.004] 0.001] 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001
BEE 0.004] 0.004 0.004] 0.001] 0.001 0.001] 0.001] 0.001 0.001
ZD/NERR RE=E * 0.004 0.004] * 0.001 0001] =* ND ND
PCH = 0.003] 0.003 0.003] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
= 0.001 0.001 ND ND ND ND
TEHE 0.005| 0.002 0.004] 0.001] 0.002 0.002] 0.004] 0.003 0.004
BEE 0.002] 0.001 0.002] 0.001| 0.001 0.001 ND| 0.001 0.001
AREE 0.007] 0.004 0.006] 0.002] 0.003 0.003] 0.002] 0.001 0.002
ZEINVERR [RIE= 0.005( 0.002 0.004] 0.001| 0.003 0.002] ND ND ND
HI=E 0.009] 0.002 0.006] 0.003] 0.002 0.003 ND ND ND
PCH = 0.005| 0.003 0.004] 0.002[ 0.002 0.002] 0.002[ 0.001 0.002
S 0.010 0.010 0.003 0.003 ND ND
TEE=E 0.002] 0.002 0.002] 0.003] 0.002 0.003] 0.007] 0.006 0.007
BEE 0.003] 0.001 0.002] 0.003] 0.001 0.002] 0.004] 0.003 0.004
AEE 0.001 ND 0.001] 0.001 ND 0.001] 0.002[ 0.001 0.002
ZFINEERR RE= 0.002] 0.002 0.002] 0.003| 0.002 0.003] 0.003] 0.004 0.004
RIE 0.004 ND 0.002 ND ND ND ND ND ND
PC# = 0.001] 0.001 0.001] 0.001] 0.001 0.001] 0.001] 0.001 0.001
e 0.164| 0.215 0.190
= ND ND ND ND ND ND
TEEE 0.009] 0.003 0.006] 0.001] 0.001 0.001] 0.002 ND 0.001
BHEE 0.007[ 0.003 0.005] 0.002{ 0.001 0.002 ND ND ND
ARELE 0.011] 0.010 0.011] 0.001] 0.002 0.002 ND ND ND
ZGINERR [REE= 0.007| 0.011 0.009] 0.001| 0.001 0.001] ND ND ND
HI=E 0.012] 0.016 0.014] 0.011] 0.016 0014] ND ND ND
PCH = 0.014] 0.018 0.016] 0.002] 0.002 0.002 ND| 0.001 0.001
N5 0.001 0.001 ND ND ND ND

FLIY. XIL2 3509 0aR EY ND=0.001ppmK i



ZHMLIY T2 N0V EVEE

e B FILITY /ppm XL /ppm NIV HAANVEY /ppm

AM | PM |1BEH]| AM | PM |1BEH]| AM | PM | 1BFEY

TEE=E 0.201| 0.186 0.194] 0.008] 0.009 0.009] 0.001] 0.003 0.002

BEE 0.409| 0.285 0.347] 0.018] 0.014 0.016] 0.001 ND 0.001

AEE 0.146] 0.115 0.131] 0.009[ 0.009 0.009] 0.001[ 0.001 0.001

ZAHRZERR RE= 0.014] 0.010 0.012] 0.001| 0.001 0.001 ND ND ND
RIE 0.028| 0.034 0.031] 0.001| 0.001 0.001 ND ND ND

PC# = 0.003] 0.005 0.004] 0.002] 0.002 0.002 ND ND ND

= 0.002 0.002 ND ND ND ND

TEEE 0.001] 0.029 0.015] 0.001] 0.001 0.001] 0.001] 0.001 0.001

BHEE 0.001] 0.001 0.001] 0.002 0.001 0.002 ND ND ND

AREEE 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

ZBHERR | RiE= 0.002| 0.002 0.002] 0.003| 0.005 0.004] ND ND ND
HI=E 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

PCH = 0.001] = 0.001] 0.001] = 0.001 ND| % ND

S ND ND ND ND ND ND

TEE=E 0.005| 0.007 0.006] 0.001] 0.002 0.002] 0.002] 0.004 0.003

BEE 0.005] 0.006 0.006] 0.002] 0.002 0.002] 0.001] 0.001 0.001

AEE 0.004| 0.006 0.005] 0.001| 0.002 0.002 ND ND ND

ZCHZ2H RE= 0.005| 0.006 0.006] 0.001| 0.002 0.002 ND ND ND
RIE 0.016] 0.007 0.012] 0.003[ 0.002 0.003 ND ND ND

PCH = 0.007] 0.006 0.007] 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND

= 0.004 0.004 0.001 0.001 ND ND

FLIY. XIL2 3509 0aR EY ND=0.001ppmK i



KEMLIY XLy STHOARUEYERE

e B FILITY /ppm XL /ppm NIV HAANVEY /ppm
AM | PM |1BEH]| AM | PM |1BEH]| AM | PM | 1BFEY
TEE=E * 0.001 0.001] * 0.001 0.001] * 0.001 0.001
BEE 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND
AEE 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND
SAINEERR Rig= 0.001] 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
RIE 0.001] * 0.001 ND|[ * ND ND|[ * ND
PCH = 0.001] 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
= 0.001 0.001 ND ND ND ND
TEEE 0.004| 0.003 0.004] 0.001] 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001
BHEE 0.011] 0.010 0.011] 0.002[ 0.003 0.003 ND| 0.001 0.001
AREE 0.004] 0.001 0.003] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
5B/ e 0.001]| 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
HI=E 0.329] 0.054 0.192] 0.097] 0.026 0.062] 0.001 ND 0.001
PCH = 0.010| 0.010 0.010] 0.002[ 0.003 0.003] 0.001 ND 0.001
S ND ND ND ND ND ND
TEE=E 0.015] 0.004 0.010] 0.003] 0.001 0.002] 0.001] 0.001 0.001
BEE 0.011] 0.006 0.009] 0.002] 0.002 0.002] 0.001] 0.001 0.001
5C/INER EEES 0.016{ 0.003 0.010] 0.003| 0.001 0.002] 0.001 ND 0.001
S 0.011 0.011 0.002 0.002 ND ND
TEE=E 0.006] 0.003 0.005] 0.002] 0.002 0.002] 0.002 ND 0.001
5D/NERR Rg= 0.005 0.005] 0.002 0.002 ND ND
SR 0.003 0.003 0.001 0.001 ND ND
TEHE 0.002] = 0.002] 0.002] =* 0.002] 0.003] =* 0.003
BEE 0.001] 0.001 0.001 ND[ 0.001 0.001] 0.003[ 0.002 0.003
AREEE ND ND ND ND ND ND ND ND ND
BE/NFRR [REE= 0.001| 0.001 0.001] ND| ND ND] 0.003| 0.002 0.003
HI=E 0.001] 0.001 0.001] 0.001] 0.001 0.001] 0.002] 0.001 0.002
PCH = 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND] 0.002] 0.002 0.002
S ND ND ND ND ND ND
TEE=E 0.002] 0.001 0.002 ND ND ND| 0.001 ND 0.001
BEE 0.002 0.003 0.003] 0.001| 0.001 0.001 ND ND ND
AEE 0.002 0.002 0.002] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
5F/NERR REg= 0.002] 0.002 0.002 ND| 0.001 0.001 ND ND ND
RIE 0.003| 0.002 0.003] 0.004] 0.005 0.005 ND ND ND
S 0.002 0.002 ND ND ND ND
TEHE=E 0.007] 0.004 0.006] 0.002] 0.001 0.002] 0.002] 0.001 0.002
BEE 0.003] 0.004 0.004] 0.001] 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001
AEE 0.002 0.003 0.003 ND| 0.001 0.001 ND ND ND
5G/NER RE=E 0.003] 0.004 0.004] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
RIE 0.005] 0.003 0.004] 0.001| 0.001 0.001 ND| 0.001 0.001
PC# = 0.006] 0.004 0.005] 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND
5Na * * *
TEHE 0.003] 0.003 0.003 ND| 0.001 0.001 ND ND ND
BHEE 0.005[ 0.003 0.004] 0.001| 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001
AREEE 0.002] 0.002 0.002 ND ND ND ND ND ND
SH/NEH (R 0.002| 0.001 0.002] ND ND ND| ND ND ND
HI=E 0.007] 0.004 0.006] 0.002] 0.002 0.002 ND ND ND
PCH = 0.002| 0.006 0.004] ND| 0.001 0.001 ND ND ND
S 0.001 0.001 ND ND ND ND
TEE=E 0.005] * 0.005 ND| * ND ND| = ND
BEE 0.004] 0.002 0.003] 0.001] 0.001 0.001 ND| 0.001 0.001
AEE 0.004 0.004 0.004] 0.001| 0.001 0.001 ND ND ND
5J/INERR RE= 0.002] 0.002 0.002] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
RIE * 0.006 0.006] * 0.001 0001] =* ND ND
PC# = * 0.005 0.005] * 0.001 0001] =* 0.001 0.001
= 0.004 0.004 ND ND ND ND
FLIY, XL, NS5O +EL ND=0.001ppmk i




ZHMLIY T2 N0V EVEE

e B FILITY /ppm XL /ppm NIV HAANVEY /ppm

AM | PM |1BEH]| AM | PM |1BEH]| AM | PM | 1BFEY

TEE=E 0.002| 0.001 0.002 ND ND ND ND| 0.001 0.001

BEE ND[ =* ND ND| * ND ND| ND

AEE ND ND ND ND ND ND ND ND ND

SAREHR Rig= 0.001] 0.003 0.002] ND| 0.001 0.001 ND ND ND
R IT= 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND

PC#H=E ND ND ND ND ND ND ND ND ND

= ND ND ND ND ND ND

FLIY. XIL2 3509 0aR EY ND=0.001ppmK i



KEMLIY XLy STHOARUEYERE

e B FILITY /ppm XL /ppm NIV HAANVEY /ppm
AM | PM |1BEH]| AM | PM |1BEH]| AM | PM | 1BFEY
TEE=E 0.002| 0.001 0.002 ND ND ND ND ND ND
BEE 0.004] 0.003 0.004] 0.001] 0.001 0.001] 0.001] 0.001 0.001
AEE 0.004] 0.001 0.003] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
10A/NER: [Edsi 0.002] 0.001 0002] ND ND ND| 0.001] 0.001 0.001
RIE * 0.007 0.007] = 0.003 0.003] * 0.001 0.001
PCH = 0.006] 0.004 0.005] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
= 0.003 0.003 ND ND ND ND
TEEE 0.003] 0.007 0.005 ND| 0.001 0.001] 0.001] 0.001 0.001
BHEE 0.017| 0.008 0.013] 0.002 0.001 0.002] 0.001[ 0.001 0.001
AREE 0.012] 0.005 0.009] 0.002] 0.001 0.002] ND ND ND
10B/MEER [RE=E 0.011] 0.013 0.012] 0.002| 0.002 0.002] ND ND ND
RI=E 0.016] 0.019 0.018] 0.002] 0.005 0.004] 0.001] 0.001 0.001
PCH = 0.014] 0.018 0.016] 0.002] 0.002 0.002] 0.002] 0.001 0.002
S 0.001 0.001 ND ND ND ND
TEE=E 0.007| 0.001 0.004] 0.001] 0.001 0.001] 0.001] 0.001 0.001
BEE 0.005| 0.001 0.003] 0.001 ND 0.001 ND| 0.001 0.001
AEE 0.003[ 0.001 0.002 ND ND ND ND ND ND
10C/NVER Rg= 0.004| 0.001 0.003 ND ND ND ND ND ND
RIE 0.004] 0.001 0.003] 0.001 ND 0.001] 0.001 ND 0.001
PC# = 0.003| 0.001 0.002] 0.001 ND 0.001 ND| 0.001 0.001
= ND ND ND ND ND ND
TEEE 0.004| 0.002 0.003] 0.002] 0.001 0.002] 0.002] 0.001 0.002
BEE 0.003[ 0.001 0.002] 0.001 ND 0.001] 0.001 ND 0.001
AREE 0.003] 0.001 0.002] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
10D/ |[RE=E 0.002| 0.001 0.002| 0.001 ND 0.001| 0.005] 0.005 0.005
RI=E 0.003] 0.001 0.002] 0.001 ND 0.001] 0.001 ND 0.001
PCH = 0.002| 0.002 0.002] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
S ND ND ND ND ND ND
TEE=E 0.003] 0.001 0.002] ND ND ND| 0.001 ND 0.001
BEE 0.002 0.002 0.002 ND ND ND| 0.001 ND 0.001
AEE 0.006) =* 0.006] 0.001| =* 0.001 ND| = ND
10E/NER RE=E 0.006| 0.003 0.005] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
RIE 0.010| 0.008 0.009] 0.005[ 0.004 0.005] ND ND ND
PCH = 0.003] 0.002 0.003] 0.001 ND 0.001 ND ND ND
= 0.002 0.002 ND ND ND ND
TEEE 0.004| 0.006 0.005] 0.001] 0.001 0.001] 0.001] 0.001 0.001
BEE 0.002 0.003 0.003 ND| 0.001 0.001 ND ND ND
AREEE 0.004] 0.003 0004] ND ND ND] ND ND ND
10F/NERR [ REE=E 0.002| 0.003 0.003| 0.001 ND 0.001 ND ND ND
RI=E 0.004] * 0.004] 0.002] =* 0.002] ND| * ND
PCH=E 0.005| 0.007 0.006] 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND
[Ed5i 0.001 ND 0.001
SR 0.004 0.004 0.001 0.001 ND ND

FLIY. XIL2 3509 0aR EY ND=0.001ppmK i



ZHMLIY T2 N0V EVEE

ik 4 B FILITY /ppm XL /ppm NIV HAANVEY /ppm

AM | PM |1BEH]| AM | PM |1BEH]| AM | PM | 1BFEY

TEE=E 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

BEE 0.002] 0.001 0002] ND ND ND| ND ND ND

AEE ND ND ND ND ND ND ND ND ND

10AH R RE= 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
RIE 0.003| 0.003 0.003 ND ND ND ND ND ND

PCH = 0.001] 0.002 0.002 ND| 0.002 0.001 ND ND ND

= ND ND ND ND ND ND

TEEE 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND| 0.001 ND 0.001

BHEE 0.001{ 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

AREEE 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

10BHEKR  |[REE 0.001{ 0.002 0.002] ND| ND ND] ND ND ND
HI=E 0.001] 0.001 0.001 ND| 0.001 0.001 ND ND ND

PCH = 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

S ND ND ND ND ND ND

TEE=E 0.001| 0.002 0.002 ND ND ND ND ND ND

BEE 0.006] 0.036 0.021] 0.001] 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001

AEE 0.005 0.004 0.005] 0.008| 0.008 0.008 ND ND ND

10CHZH Rg= 0.019] 0.013 0.016 ND ND ND ND ND ND
RIE 0.006] 0.001 0.004] ND ND ND ND ND ND

PC# = 0.004] 0.012 0.008 ND| 0.001 0.001] 0.001] 0.002 0.002

= 0.006 0.006 ND ND ND ND

LEHE 0.002] = 0.002] 0.005] * 0.005 ND| * ND

BEE 0.001| 0.002 0.002] 0.001[ 0.003 0.002] 0.001 ND 0.001

AREE 0.001] 0.001 0.001] 0.001] 0.002 0.002] ND ND ND

1002 |RE= 0.001] 0.001 0.001 ND| 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001
HI=E 0.002] 0.002 0.002] 0.001] 0.002 0.002 ND ND ND

PCH = 0.001| 0.002 0.002] 0.002[ 0.004 0.003 ND ND ND

S 0.002 0.002 0.003 0.003 ND ND

FLIY. XIL2 3509 0aR EY ND=0.001ppmK i



ZHMLIY T2 N0V EVEE

e B FILITY /ppm XL /ppm NIV HAANVEY /ppm

AM | PM |1BEH]| AM | PM |1BEH]| AM | PM | 1BFEY

TEE=E 0.002] 0.003 0.003 ND| 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001

BEE 0.004] 0.005 0.005] 0.001] 0.001 0.001] 0.001] 0.001 0.001

AEE 0.002 0.002 0.002 ND ND ND ND ND ND

20A/NER RE= 0.002 0.003 0.003 ND ND ND ND ND ND

RIE 0.004] 0.005 0.005] 0.001 0.002 0.002] 0.002[ 0.001 0.002

PC# = 0.004] 0.004 0.004] 0.001] 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001

= 0.001 0.001 ND ND ND ND

TEEE 0.017] 0.024 0.021] 0.002] 0.003 0.003] 0.001 ND 0.001

BHEE 0.010] 0.011 0.011] 0.002[ 0.002 0.002] 0.001 ND 0.001

AREE 0.011] 0.017 0.014] 0.001] 0.002 0.002 ND ND ND

20B/MER |RE=E 0.004| 0.001 0.003] ND ND ND] ND ND ND

HI=E 0.049] 0.082 0.066] 0.003] 0.007 0.005 ND ND ND

PCH = 0.009] 0.007 0.008] 0.001| 0.001 0.001 ND ND ND

S 0.015 0.015 0.002 0.002 ND ND

TEE=E 0.003] 0.002 0.003] 0.001 ND 0.001] 0.004] 0.001 0.003

BEE 0.002] 0.001 0.002] 0.001 ND 0.001] 0.001 ND 0.001

AEE 0.003[ =* 0.003 ND| * ND ND| = ND

20C/NE24k Rg= 0.003| 0.003 0.003] 0.001| 0.006 0.004 ND ND ND

RIE 0.001] = 0.001] 0.001] = 0.001 ND| * ND

PC#H=E * 0.001 0.001] * 0.001 0.001] * ND ND

= 0.002 0.002 ND ND ND ND

TEEE 0.002| 0.003 0.003] 0.001] 0.001 0.001] 0.001 ND 0.001

BEE 0.001| 0.003 0.002 ND| 0.001 0.001 ND ND ND

AREEE 0.001] 0.009 0.005 ND| 0.004 0.002 ND ND ND

20D/NERR e ND| 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

HI=E 0.017] 0.038 0.028] 0.001] 0.004 0.003 ND| 0.001 0.001

PCH = 0.001| 0.005 0.003 ND| 0.001 0.001 ND ND ND

S 0.003 0.003 0.001 0.001 ND ND

TEE=E 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

BEE 0.001| 0.001 0.001 ND ND ND ND| 0.002 0.001

AEE 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND

20E/NERR RE=E 0.001| 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

RIE ND[ 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

PCH = 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND

= ND ND ND ND ND ND
EEH=E * * * * * *

BEE 0.004| 0.003 0.004] 0.001[ 0.069 0.035] 0.001 0.001 0.001

KEEE 0.007] * 0.007] 0.001] =* 0.001] ND| = ND

20F/NERR REEE 0.008[ * 0.008] 0.001| 0.001 ND| * ND
RI= * * * * * *

PCH=E 0.004| 0.002 0.003] 0.001 ND 0.001 ND ND ND

S 0.002 0.002 ND ND ND ND

TEE=E 0.001] 0.004 0.003] 0.001] 0.004 0.003] 0.001] 0.001 0.001

BEE 0.001] 0.002 0.002] 0.001] 0.002 0.002 ND| 0.001 0.001

AEE ND ND ND ND ND ND ND ND ND

20G/NEEL RE=E 0.001| 0.001 0.001 ND ND ND] 0.002] 0.001 0.002

RI=E * 0.001 0.001] * ND ND] ND ND

PCH = 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND| 0.001 ND 0.001

= 0.001 0.001 ND ND ND ND

TEEE 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND| 0.001 ND 0.001

BEE 0.002] 0.001 0.002 ND ND ND] 0.001] 0.001 0.001

AREEE 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND

20H/VER |RE=E ND| 0.001 0.001 ND| ND ND] ND ND ND

HI= * 0.001 0.001] * ND ND| * ND ND

PCH = 0.001] = 0.001 ND| ND ND| = ND

S ND ND ND ND ND ND

FLIY, XL, N\S29O0aRU+EY ND=0.001ppmK i



ZEMLIV ., XLV RS H/OORVEVERE

ik 4 B FILITY /ppm XL /ppm NIV HAANVEY /ppm
AM | PM |1BEH] AM | PM [1BEH] AM | PM | 1BEY

TEE=E 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND| 0.001 0.001

BEE 0.001] 0.001 0.001 ND| 0.031 0.016 ND| 0.001 0.001

AEE 0.001 ND 0.001 ND ND ND ND ND ND

20AH 243 RE=E 0.001] 0.001 0.001 ND ND ND ND ND ND
RIE 0.008| 0.006 0.007] 0.001| 0.001 0.001 ND ND ND

PC# = 0.001] 0.001 0.001] 0.002] 0.101 0.052 ND ND ND

= ND ND ND ND ND ND

LEHE 0.002] 0.001 0.002 ND ND ND ND ND ND

BHEE 0.003| 0.001 0.002] 0.001 ND 0.001 ND| 0.001 0.001

AREEE 0.002] 0.001 0.002 ND ND ND ND ND ND

20BHER  |REE 0.001| 0.001 0.001] ND| ND ND] ND ND ND
HI=E 0.003] 0.002 0.003] 0.002] 0.001 0.002 ND ND ND

PCH = 0.002] 0.001 0.002 ND ND ND ND ND ND

S ND ND ND ND ND ND

* P BHRED AT —FEL

FLIY. XIL2 3509 0aR EY ND=0.001ppmK i
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1. BHY

[SPALBR B A= D FLHE | | TS SV CEMIBR B AR A & F2 i 9~ D1 b 7o T, IEMECRi{E R
HIEENLEEND, FHIALFIENHOWTL, AT BE PEEERZRIEELL TURL TS
BIIREILEmWb OO fifELIEE WEE, JIEIZD D8 HbE,

A 8], FEHERGIIE TN A, fiEEIC OV THMETL, ES R EA 5281280
[PARBR BT A D FLYE | ~ D3 ] D RTREMEIC DUV TR L 72,

2. PHAHHEH

1) ALLTILTER
AFHATIL, 35 1 FD 3-1) Tl ~7= DNPH 8 A VE ARG /it - iR R 7 o<
7571 (REBMAIERIR) DIFh>, % 2 (RLTZ 3 SOMIE HEE O UEHEE L O it

BIpo7-,

# 2. FIVLT VT ERORNE 15 L ONHIE % AT

W 5 OV T vk TR A T

= NS
DNPH 5 3L B IR 3 i W (R M, BRE,
H-mEig iR a< 7771 0.001ppm JEY RN e
KRB Sy 7 7Y 7) o
TR 5 0.01ppm B AR
bR E A 0.01ppm B, PR

(1) DNPH #F& (AL E RS/ TR - i ik 7 o~ N S 7B Sy s T T )
ARFUEE, H 1B 3-1) TIlRATAEAELEL AT FEILFRC Cho23 | LRI (7277
A RBEIETHLDITH L, Ny T I FI7—% AN BE (S0 7)) B EETH D,
BREUE, A & R AR AMER L QDT (8:00~16:00)0> 8 BERTERH L 7=,

FNV LT VTR (S TR OB LT ETOFNEZK 5 55 6 1TRT,

1. BWIVAT VTR Ay 7 ikRE ., &0E AT

- ] ) (20 5 RIS T T TR 8 I
BHAF— oL BREE 2R N2 R AR IR LT,

\ \ \ <7 . 1 ) = NI N

FovT vy DNPHE& R AL 2. ELELL7= DNPH H—Rwoid, dEIREEIC

TRAEARELZ, M7 OB, W

. B R I TR E L)
5.8 T LT T DR =



Tehr=FU

3. RIVAT LT REfELEZY 7 T7—5D
7Y h=hUALTELLTILTE RaHH L
7=, (X 6)

YTV G YTV G TG B
BRBERT (R]) #®T

X 6.9 7V 7 ~Hh

. = HRALT VT E R, X IR L7z
BE#E KO SI(HPLC) T 4. HLZZAVAT VT R TITRLT:
. BIME: UV360nM TEEB L O Cor Lz,

¢« Nk
ODS120T ¢ 4.6mm %X 25cm
¢« hSLRE: 40°c
. BER:
Ftb=k1)JL60: k40
. TE: 1mN\/min
« EAE: 20uL

X 7.8V 7 VT ER D43 HT S 44

(2) WEEE

AR, BEVE AR ICEE CH AT, 200ml mind i B T2e4%4& 30 Sy EERER L, B
B ORI DR &G A A S E L Th D, REUTIEATENER L TV H5(8:
30~16: 00)( 245 E & T TR B L OVF#IC 1 BIFEML 72,

(3) AR 2R BB IS
ARIFEZ, AP TR COREDO RXSOMERE AV DHO T, 2235 1 Bk IR AT
DHNRRENLHGWELETHD, WIETITEAEEDRER L TOAH R H7(8:30~16:00)(C
FHEE T TR B IOFRIC 1 BIFEmELZ,

3. BHARE R

D) AVLT VT ERORE I I DM BB MR
%1 ED 3-1) CIRATAEURELL (T 77477V 7)) EEREEE ORI OV TIE, B
B AW LBy T YT T =R W G IEPAEEE LRI L TR0, fthod 2 112D
WA B @ O E 2R T 2o 72,
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